DR

@ﬁ WWW.PANAMERICANAMTY.COM
8115006364

1101 COL. TALLERE




"INFORMACION
GENERAL

omos una empresa con mas de 40 anos e

el mercado. Nos dedicamos a la fabricacion

y comercializacion de Sistemas de Fijacion,
Anclaje y Soportaria, ademas de accesorios
y herramientas para instalaciones

profesionales.

Nuestros Horarios de Atencion a Clientes
son: Lunes a Viernes de 8:30 a 18:00
Sabados de 9:00 a 13:00




> INDICE







ABRAZADERA TIPO "U" PM-120

(LIGERA)

Se utiliza en la instalacion de tuberia hidraulica,
eléctrica,

sanitaria, instalaciones contra incendio, etc.

Se recomienda como soporte, anclaje o guia de tuberias
pesadas, se emplea principalmente en plantas de
fuerza o proceso.

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

ABRAZADERA TIPO "U" PMI-120 (en kit con 2 tusreas)
" eo100 | AGRAZADERATIPO "U PM-120 (en kit con 2 werens
m ABRAZADERA TIPO "U" PM-120 (en kit con 2 tuercas) 1/4" (didmetro de tuerca)
ot [AsrAZADERATIPO U P20 an kit con 2 urens)
" e0105 | ABRAZADERA TIPO U PMI-120 (an kit con 2 tuerca)
ABRAZADERA TIPO "U" PM-120 (en kit con 2 tuercas) 1/4" (didmetro de tuerca)

G010 |ABRAZADERATIPO "UT PV-120 (en kit con 2 wereas
ABRAZADERA TIPO "U" PM-120 (en kit con 2 tuercas) 3/8" (didmetro de tuerca)

ooi08A |ASRAZADERATIPO U PY120 an kit con 2 ureas)
ASRAZADERA TIPO "0 PMI-120 (an kit can 2 taerca)
ABRAZADERA TIPO "U" PM-120 (en kit con 2 tuercas) 1/2" (didmetro de tuerca)

" e0111 | ASRAZADERATIPO "U PN-120 (en kit con 2 wereas
ABRAZADERA TIPO U PNI-120 (an ki con 2 tuercas)




PLACA DE RESPALDO PARA
U120

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

71183 PLACA DE RESPALDO P/ U-120 1/2"
71185 PLACA DE RESPALDO P/ U-120 1"

71186 PLACA DE RESPALDO P/ U-120 1 1;‘4" 1 1/4"

71188 |PLACA DE RESPALDO P/ U-120 2" _




ABRAZADERA TIPO “"U"™ PM-137

(PESADA)

Se utiliza en la instalacion de tuberia hidraulica,
eléctrica, sanitaria, instalaciones contra incendio, etc.
Se recomienda como soporte, anclaje o guia de tuberias
pesadas, se emplea principalmente en plantas de

fuerza o proceso.

CODIGO DESCRIPCION

60208A ABRAZADERA TIPO "U" PM-137 (en kit con 2 tuercas) 31/2" (diametro del tubo)

MEDIDAS

ABRAZADERA TIPO "U" PM-137 (en kit con 2 tuercas)
ABRAZADERA TIPO "U" PM-137 (en kit con 2 tuercas)
ABRAZADERA TIPO "U" PM-137 (en kit con 2 tuercas)

oz

ABRAZADERA TIPO "U" PM-137 (en kit con 2 tuercas)

60206 ABRAZADERA TIPO "U" PM-137 (en kit con 2 tuercas)

ABRAZADERA TIPO "U" PM-137 (en kit con 2 tuercas)

60208  |ABRAZADERA TIPO "U" PM-137 (en kit con 2 tuercas) 1/2" (didmetro de tuerca)

3/8" (diametro de tuerca)
3/8" (diametro de tuerca)
3/8" (diametro de tuerca)
3/8" (diametro de tuerca)
3/8" (diametro de tuerca)

3/8" (didmetro de tuerca)

1/2" (diametro de tuerca)

1/2" (diametro de tuerca)

60209 ABRAZADERA TIPO "U" PM-137 (en kit con 2 tuercas) 4" (diametro del tubo) 1/2" (diametro de tuerca)

ABRAZADERA TIPO "U" PM-137 (en kit con 2 tuercas)
ABRAZADERA TIPO "U" PM-137 (en kit con 2 tuercas)
ABRAZADERA TIPO "U" PM-137 (en kit con 2 tuercas)
ABRAZADERA TIPO "U" PM-137 (en kit con 2 tuercas)
60217 ABRAZADERA TIPO "U" PM-137 (en kit con 2 tuercas)
60218 ABRAZADERA TIPO "U" PM-137 (en kit con 2 tuercas)

m ABRAZADERA TIPO "U" PM-137 (en kit con 2 tuercas)
| 60220  [ABRAZADERA TIPO "U" PM-137 (en kit con 2 tuercas)

10"
12"
14"
16"
18"
20"
24"
30"

ABRAZADERA TIPO "U" PM-137 (en kit con 2 tuercas) 5" (diametro del tubo)
ABRAZADERA TIFO "U" PM-137 (en kit con 2 tuercas) 6" (diametro del tubo)
ABRAZADERA TIPO "U" PM-137 (en kit con 2 tuercas) 8" (diametro del tubo)

(didmetro del tubo)
(diametro del tubo)
(didmetro del tubo)
(diametro del tubo)
(didmetro del tubo)
(diametro del tubo)
(diametro del tubo)

(didmetro del tubo)

1/2" (diametro de tuerca)
5/8" (diametro de tuerca)
5/8" (diametro de tuerca)
3/4" (diametro de tuerca)
7/8" (didmetro de tuerca)
7/8" (diametro de tuerca)
7/8" (diametro de tuerca)

1" {diametro de tuerca)

1" (diametro de tuerca)

1" (diametro de tuerca)
1" {diametro de tuerca)




MR

ABRAZADERA TIPO "U" PM-130

Similar que las abrazaderas tipo “U” pesada y ligera
pero en otro redondo (grosor)

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

60221 ABRAZADERA TIPO "U" PM-130 (en kit con 2 tuercas) 1/2" (didmetro del tubo) 5/16" (didmetro de tuerca)
m ABRAZADERA TIPO "U" PM-130 (en kit con 2 tuercas) 3/4" (didmetro del tubo) 5/16" (didmetro de tuerca)
m ABRAZADERA TIPO "U" PM-130 (en kit con 2 tuercas) 1" (didmetro del tubo) 5/16" (didmetro de tuerca)

m ABRAZADERA TIPO "U" PM-130 (en kit con 2 tuercas) 11/4" (didametro del tubo) 5/16" (didmetro de tuerca)

m ABRAZADERA TIPO "U" PM-130 (en kit con 2 tuercas) 11/2" (didmetro del tubo) 5/16" (didmetro de tuerca)
60224A ABRAZADERA TIPO "U" PM-130 (en kit con 2 tuercas) 2" (didmetro del tubo) 5/16" (didmetro de tuerca)

ABRAZADERA TIPO "U" PM-140

Similar que las abrazaderas tipo “U” pesada y ligera
pero en otro redondo (grosor) y largo

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

m ABRAZADERA TIPO "U" PM-140 (en kit con 2 tuercas) 1/2" (didmetro del tubo) 1/4" (didmetro de tuerca)
m ABRAZADERA TIPO "U" PM-140 (en kit con 2 tuercas) 3/4" (didmetro del tubo) 1/4" (diametro de tuerca)

60227 ABRAZADERA TIPO "U" PM-140 (en kit con 2 tuercas) 1" (didmetro del tubo) 1/4" (didmetro de tuerca)
60228 ABRAZADERA TIPO "U" PM-140 (en kit con 2 tuercas) 2" (didmetro del tubo) 1/4" (didmetro de tuerca)




ABRAZADERA TIPO PERA PM-269

Para instalaciones de tuberia colgante, se recomienda para la
suspension de tuberia sin aislamiento y tuberia Conduit.

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS




ABRAZADERA PERA
ECONOMICA CON CASQU

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

1/2" (didmetro del tubo) 3/8" (didmetro de varilla)
3/4" (didmetro del tubo) 3/8" (didmetro de varilla)

71227 ABRAZADERA TIPO PERA (Economica) 4" (diametro del tubo) 3/8" (didmetro de varilla)

71209 ABRAZADERA TIPO PERA (Economica) 6" (diametro del tubo) 1/2" (didmetro de varilla)

ABRAZADERA UNA PARED
DELGADA (para Conduit PD)

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

ABRAZADERA URNA (PARED DELGADA) 1/2" (didmetro del tubo) 1/4" (diametro de tornillo)
71132 ABRAZADERA UNA (PARED DELGADA) 3/4" (didmetro del tubo) 1/4" (didmetro de tornillo)
71133 ABRAZADERA UNA (PARED DELGADA) 1" (didmetro del tubo) 1/4" (diametro de tornillo)

71134 ABRAZADERA UNA (PARED DELGADA) 11/4" (didmetro del tubo) 1/4" (didmetro de tornillo)
71135 ABRAZADERA UNA (PARED DELGADA) 11/2" (didmetro del tubo) 5/16" (didmetro de tornillo)
71136 ABRAZADERA UNA (PARED DELGADA) 2" (didmetro del tubo) 5/16" (didmetro de tornillo)




11

ABRAZADERA UNA P
(USO INDUSTRIAL)

Para fijaciones directas a pared (concreto, mamposteria,
ladrillo, etc.) .Se utiliza en la instalacion de tuberia hidraulica,
eléctrica, sanitaria, instalaciones contra incendio, etc.

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

1/2" (diametro del tubo) 1/4" (diametro de tornillo)
3/4" [didmetro del tubo) 1/4" (diametro de tornillo)
1" [didmetro del tubo) 1/4" (diametro de tornillo)
11/4" [didmetro del tubo) 1/4" (diametro de tornillo)
11/2" [didmetro del tubo) 1/4" (diametro de tornillo)

10209 ABRAZADERA UFIA PM-126 (PESADA)
10210 | ABRAZADERA UNA PM-126 (PESADA

ABRAZADERA UNA PM-CR (PARA
TUBO DE COBRE)

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

10211 ABRAZADERA URIA PM CR (para tubo de cobre / tubing) 1/4" (didmetro del tubo) 3/16" (diametro de tornillo
10203 ABRAZADERA UFIA PM CR (para tubo de cobre [ tubing) 3/8" (diametro del tubo) i

10212 ABRAZADERA UFIA PM CR (para tubo de cobre / tubing) 1/2" (didmetro del tubo) 3/16" (didmetro de tornillo




ABRAZADERA OMEGA
(LIGERA)

Para fijaciones directas a pared que requieran doble soporte
(concreto, mamposteria, ladrillo, etc.) Se utiliza en la
instalacion de tuberia hidraulica, eléctrica, sanitaria,
instalaciones contra incendio, etc.

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

ABRAZADERA OMEGA P E & (diametro de tornillo)
ABRAZADERA OMEGA P ! 8 [didmetro de tornillo)
10084 |ABRAZADERA OMEGA P 10 (digmetre de tornillo)

10085 ABRAZADERA OMEGA P 11/2" [diametro del tubo) 1/4" {diametro de tornillo)
10086 ABRAZADERA OMEGA P 2" [(diametro del tuba) 1/4" |didmetro de tornillo)

10087 ABRAZADERA OMEGA PM - 226 (LIGERA, OE) 12" (diametro del tubo) 5/8" {diametro de tornillo)

ABRAZADERA OMEGA PARED
DELGADA (PARA CONDUIT PD)

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

71137 ABRAZADERA OMEGA PM-262 (PARED DELGADA,OC) 1/2" (diametro del tubo) 3/16" (diametro de tornillo]
71138 ABRAZADERA OMEGA PM-262 (PARED DELGADA,OC) 3/4" (diametro del tubo) 3/16" (diametro de tornillo)

ABRAZADERA OMEGA PM-262 (PARED DELGADA,0C) 1" (dimetro del tubo) 3/16" (diametro de tornillg,

71140 ABRAZADERA OMEGA PM-262 (PARED DELGADA,OC) 11/4" [diametro del tubo) 1/4" [diametro de tornillo)
71141 ABRAZADERA OMEGA PM-262 (PARED DELGADA,OC) 11/2" [didmetro del tubo) 1/4" [diametro de to
71142 ABRAZADERA OMEGA PM-262 (PARED DELGADA,OC) 2" [didmetro del tubo) 1/4" [didmetro de tol




ABRAZADERA OMEGA PM - 262
(PESADA)

Para fijaciones directas a pared que requieran doble soporte
(concreto, mamposteria, ladrillo, etc.) Se utiliza en la
instalacion de tuberia hidraulica, eléctrica, sanitaria,
instalaciones contra incendio, etc.

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

10113 12" (didmetro del tubo) /8" (dizmetra de tornillo)




PM-65

\DERA CLEVIS PM-65 (LIC

ERA CLEVIS PM-65

\DERA CLEVIS PM-65 (LIC

DESCRIPCION

MEDIDAS

" [didmetro del tubo)
ametre del tubo)
o del tubo)
11/4" [diametro del tubo)
11/2" [diametro del tubo)
" [diametro del tubo)

" {diametro del tubo)

" [diametro del tubo)

4" [diametro del tubo)

ABRAZADERA CLEVIS PM-65
(LIGERA)

Recomendada para suspender cargas medianas de tuberia
con movimiento o vibracion.

' [(didmetro de varilla)

(diametro de varilla)

(diametro de varilla)

" [diametro de varilla)
" [diametro de varilla)

" (diametro de varilla)



15

ABRAZADERA CLEVIS PM-260
(PESADA)

Recomendada para suspender cargas medianas a

pesadas de tuberia con movimiento o vibracion.

CODIGO

610028
610029
610030

ABRAZADERA CLEVIS PM-
ABRAZADERA CLEVIS PM-
ABRAZADERA CLEVIS PM-
ABRAZADERA CLEVIS PM-
ABRAZADERA CLEVIS PM-
ABRAZADERA CLEVIS PM-
ABRAZADERA CLEVIS PM-
ABRAZADERA CLEVIS PM-
ABRAZADERA CLEVIS PM-
ABRAZADERA CLEVIS PM-
ABRAZADERA CLEVIS PM-

260 (PESADA)
260 (PESADA)
260 (PESADA)
260 (PESADA)
260 (PESADA)
260 (PESADA)
260 (PESADA)
260 (PESADA)
260 (PESADA)
260 (PESADA)
260 (PESADA)

DESCRIPCION

MEDIDAS

(diametro del tubo)
(diametro
(didmetro del tuba)
metro del tuba)
metro del tuba)
metro del tuba)
metro del tuba)
(diametro del tubao)
{diametro del tubo)
{diametro del tubo)

(didmetro del tubo)

1/2" [diametro de varilla)
3/4" [diametro de varilla)
7/8" [diametro de varilla)

7/8" (didmetro de varilla)

(diametra de varilla)
(diametro de varilla)

(diametro de varilla)

(diametro de va



16

ABRAZADERA CLIP

Utilizada principalmente para la instalacion de tuberia
Conduit.

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

10041 ABRAZADERA CLIP

oo

oo
o1
(didmetro del tubo)




17

ABRAZADERA PM-212

Se recomienda para suspender tuberias pesadas con poco o
ningun aislamiento.

Se puede suspender una linea adicional del tornillo inferior.
Esta disenada para soportar grandes cargas.

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

ABRAZADERA PM-212 21/2" [diametro del tubo)

610155 ABRAZADERA PM-212 [diametro del tubo)
610156 ABRAZADERA PM-212 14" [diametro del tuba)
610157 ABRAZADERA PM-212 16" [diametro del tubo)
610158 ABRAZADERA PM-212 [diametro del tubo)
610159 ABRAZADERA PM-212 20" [diametro del tubo)
610160 ABRAZADERA PM-212 24" [diametro del tuba)




ABRAZADERA PM-216

(REFORZADA)

Version reforzada de la abrazadera 212, para mayores cargas.

CODIGO DESCRIPCION

10168
10170
10171
10172
10173
10174
10175

ABRAZADERA PM-216 (REFORZADA)
ABRAZADERA PM-216 (REFORZADA)
ABRAZADERA PM-216 (REFORZADA)
ABRAZADERA PM-216 (REFORZADA)
ABRAZADERA PM-216 (REFORZADA)
ABRAZADERA PM-216 (REFORZADA)
ABRAZADERA PM-216 (REFORZADA)
ABRAZADERA PM-216 (REFORZADA)

MEDIDAS

diametro del tuba)

diametro del tubo)

" (diametro del tubo)

an

o

{didmetro del tubo)

10" (diametro del tubo)

14" (diametro del tubo)

16"

ametro del tubo)

(diametro del tubo)



ABRAZADERA PM-261

Para soportar y mantener firmes los tramos verticales de
tuberia ya sea con o sin aislamiento.

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

Ciom ovsomesaswoamezer |0 mevoseu
o1 |hovznomapaasvmoarzer | i (wamevoseiubo




20

ABRAZADERA DOBLE PERNO
PM-295

Se recomienda para suspender tuberia que requiera hasta 4”
de aislamiento cuando se desee flexibilidad en la abrazadera.

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS




21

ABRAZADERA ALTA PRESION
MIKALOR INDEX

Mantiene firmes las uniones de tuberia donde hay alta
presion.

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

4" (didmetro del tubo)




22

ABRAZADERA SINFIN (INOX

04)

CODIGO DESCRIPCION

ABRAZADERA SINFIN {INOX 304 + tornillo al carbon)
ABRAZADERA SINFiN (INOX 304 + tornillo al carbon)
Iy

[didmetro del tuba)
[didmetro del tuba)
[diametro del tubo)
[diametro del tubo)
[diametro del tubo)
[diametro del tubo)

[diametro del tubo)

11384 ABRAZADERA SINFIN {INOX 304 + tornillo al carbon) 5" [diametrodel tubo) 1053 127mm 4

11404 ABRAZADERA SINFIM {INOX 304 + tornillo al carbon) &" [diametro del tubo)

11424 ABRAZADERA SINFIM {INOX 304 + tornillo al carbon) 7" [diametro del tubo)

MEDIDAS

130s 152mm

1563 178mm

5

54" g 7"



23

ABRAZADERA ISOFONICA
CON NEOPRENO (AB-RI)

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

ABRIO22  |ABRAZADERA ISOFONICA CON NEOPRENO (AB-RI) 1/2" (didmetro del tubo)

ABRAZADERA ISOFONICA CON NEOPRENO (AB-RI)
ABRAZADERA ISOFONICA CON NEOPRENO (AB-RI)
| ABRI040 | ABRAZADERA ISOFONICA CON NEOPRENO (AB-RI)
ABRAZADERA ISOFONICA CON NEOPRENO (AB-RI)

ABRIOBD ABRAZADERA ISOFONICA CON NEOPREMNO (AB-RI)

ABRAZADERA ISOFONICA CON NEOPRENO (AB-RI)




ABRAZADERA ISO
(AB-RE)

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

ABREP022 |ABRAZADERA ISOFOMICA (AB-RE) 1/2" {diametro del tubo) 20 a 25mm

| ABREPU28 |ABRAZADERA ISOFONICA (AB-RE) 26 a 30mm
ABRAZADERA ISOFONICA (AB-RE)
oo rowamasorons st
ABREP048 | ABRAZADERA ISOFONICA (AB-RE) 11/2" (didmetro del tubo)
| ABREPOG0 |ABRAZADERA ISOFONICA (AB-RE) 2" (didmetro del tubo)
o rowasomasorons st
ABREP0S0 | ABRAZADERA ISOFONICA (AB-RE) 3" (didmetro del tubo)
sorcrin rowasomasorons st
| ABREP115  |ABRAZADERA ISOFONICA (AB-RE) 4" {didgmetro del tubo)
o powemasorons e

ABRAZADERA ISOFONICA
CON NEOPRENO (INSTALACION
RAPIDA AB-IR)

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

ABIRP022 | ABRAZADERA ISOFONICA CON NEOPRENO (INSTALACION RAPIDA AB-IR) 1/2" (didmetro del tubo)
ABIRPO2E  |ABRAZADERA ISOFOMICA CON NEOPRENO (INSTALACION RAPIDA AB-IR) 3/4" (didmetro del tubo)
ABIRPO35 | ABRAZADERA ISOFONICA CON NEOPRENO (INSTALACION RAPIDA AB-IR) 1" (didmetro del tubo) 22 35mm

ABIRPD40 | ABRAZADERA ISOFONICA CON NEOPRENO (INSTALACION RAPIDA AB-IR) 11/4" {didmetro del tubo)
ABIRPD4E | ABRAZADERA ISOFONICA CON NEGPRENO (INSTALACION RAPIDA AB-IR) 11/2" {didmetro del tuba) 48 3 51mm
ABIRPOG0 | ABRAZADERA ISOFONICA CON NEOPRENO (INSTALACION RAPIDA AB-IR) 2" (didmetro del tubo







26

CINTA PERFO

DESCRIPCION MEDIDAS

CINTA PERFORADA rallo de 5 mts 3/4" (ancho de la cinta)

CINTA PERFORADA rello de 10 mts 3/4" [ancho de la cinta)
CINTA PERFORADA rello de 25 mts 3/4" [ancho de la cinta)

CODIGO

NUDOS PARA CABLE (PERROS)
DE HIERRO MALEABLE

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

NUDOS PARA CABLE (PERROS) DE HIERRO MALEABLE 1/8" (medida del cable)
NUDOS PARA CAELE (PERROS) DE HIERRO MALEABLE 3/16" (medida del cable)
NUDOS PARA CABLE (PERROS) DE HIERRO MALEABLE 1/4" (medida del cable)

NUDOS PARA CABLE (PERROS) DE HIERRO MALEABLE 5/16" (medida del cable)
NUDOS PARA CABLE (PERROS) DE HIERRO MALEABLE 3/8" (medida del cable)
NUDOS PARA CAELE (PERROS) DE HIERRO MALEABLE 1/2" (medida del cable)




27

PANAHERICAN

A\

VARILLA ROSCADA PM-146
(1 METRO)

Para colgar tuberia o habilitar soportes a la medida,
ejemplos: tuberia de agua y vapor, ductos y lamparas, tuberia
eléctrica, transformadores, tornillos especiales para fijar
motores, juntas de tuberia, fijacion de cajas eléctricas,
abrazaderas y tensores.

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

1/4"
3/8"
1/2"
5/8"
3/4"
7/8"
1"




VARILLA ROSCADA PM-146
(3 METRO)

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

| uer  [wuscoscwoaewseiswemos) [ iy
e Jvnusroscaonpwase swemos) | o
s Jvanuscoscaoapease wemos) |
B T T

e |vnuscoscoaewase swemos) | ¢
e Jvanuscoscaoapase weos) | awe
e Jvanus coscaoapase meros) | 1w




29

VARILLA ROSCADA B7 12 PIES

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

13/8" x3 65mis
11/2x3 65mts
15/8" x3 65mis
13/4" x3 65mis
78 x 3 65mts
2"x3.65 mtz




TRAPECIO AJUSTABL

Una manera economica para habilitar colgadores y st
tuberias en techos o vigas, permite 2” de ajuste vertical en
todos los tamanos.

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

11651 TRAPECIO AJUSTABLE PM-252
11652 TRAPECIO AJUSTAELE PM-252
11653 TRAPECIO AJUSTABLE PM-252
11654 TRAPECIO AJUSTABLE PM-252

11655 TRAPECIO AJUSTABLE PM-252

TRAPECIO AJUSTABLE
ECONOMICO (CHAPARRO)

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

11649 TRAPECIO AJUSTABLE ECONOMICO (CHAPARRO) 1/4" (medida varilla)

11650 TRAPECIO AJUSTABLE ECONOMICO (CHAPARRO) 3/8" (medida varilla)



31

ARGOLLA FORJADA FIG 290
(TUERCA DE 0JO) DE ACERO
FORJADO

Recomendada para usarse en instalaciones de tuberia de alta
temperatura, puede soportar cargas hasta el limite que

permita

la varilla del soporte

CODIGO

10261E
10262E
10263E
10264E

10265E

10261
10262
10263
10264
10265
10266

DESCRIPCION

ARGOLLA FORJADA FIG 290 GALVANIZADA (TUERCA DE OJO)Econdmica
ARGOLLA FORJADA FIG 290 GALVANIZADA (TUERCA DE OJO)Economica
ARGOLLA FORJADA FIG 290 GALVANIZADA (TUERCA DE 0JO)Economica
ARGOLLA FORJADA FIG 290 GALVANIZADA (TUERCA DE OJO)Econdmica

ARGOLLA FORJADA FIG 290 GALVANIZADA (TUERCA DE OJO)Economica

MEDIDAS

3/8" (medida varilla)
1/2" (medida varilla)
5/8" (medida varilla)
3/4" (medida varilla)

7/8" (medida varilla)

3/8" (medida varilla)
1/2" [medida varilla)
5/8" (medida varilla)
3/4" [medida varilla)
7/8" (medida varilla)

1" (medida varilla)




32

TORNILLO DE OJO FORJADO

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

71149 TORNILLO ARGOLLA FORIADO (010)
71150 TORNILLO ARGOLLA FORIADO (010)
71215 TORNILLO ARGOLLA FORIADO (010) _

71151 TORNILLO ARGOLLA FORIADO (0)0)
71218 TORNILLO ARGOLLA FORIADO (00) _

71152 TORNILLO ARGOLLA FORIADO (010)
71153 TORNILLO ARGOLLA FORIADO (010)




33

COLUMPIO REVERSIBLE PM-66

Para colocarse en la parte inferior de las viguetas,
espacialmente cuando se van a suspender grandes cargas
con varilla de diametros considerables. Se puede instalar
para permitir balanceo o ajuste vertical.

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

3/8" [medida varilla) 12" %212 [tomillo)

11/2" (medidavarilla) | 13/8"X5" [pernal
112" (medida varilla) | 15/8'53/4" [pemo)




34

MORDAZA FUNDIDA PARA
VIGAS
(HIERRO MALEABLE)

Especial para habilitar colgadores o extensiones, desde una
viga o puntos donde no se
puede perforar. Hechas en acero maleable

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

10866 MORDAZA FUNDIDA PARA VIGAS " (diametro de varilla) 3/4" [boca de mordaza)
10861 MORDAZA FUNDIDA PARA VIGAS 3/8" (didmetro de varilla) 3/4" (boca de mordaza)
10863 MORDAZA FUNDIDA PARA VIGAS " (diametro de varilla) | 11/4" (boca de mordaza

10862 MORDAZA FUNDIDA PARA VIGAS " (diametro de varilla) 3/4" [boca de mordaza)




35

MORDAZA TROQUELADA
VIGAS

Especial para habilitar colgadores de varilla desde una viga o
perfil. Usos tales como habilitacion de colgadores,
extensiones, anclas, soportes, etc.

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

| 60804  |MORDAZA TROQUELADA PARA VIGAS
MORDAZA TROQUELADA PARA VIGAS 14"

MORDAZA TROQUELADA PARA VIGAS 3/8" |
MORDAZA TROQUELADA PARA VIGAS 3/8"
MORDAZA TROQUELADA PARA VIGAS

MORDAZA TROQUELADA PARA
VIGAS (medida combinada)

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

1/4", 3/8" [diametro de
MORDAZA TROQUELADA COMBINADA PARA VIGAS S50, 3 .",_Lrillld_r;-lp rode 1" 1/4" (boca de mordaza
arilla




MORDAZA TROQUE
ARTICULADA

Mismo uso que la mordaza troquelada, pero esta es especial
para areas sismicas, o con vibraciones.

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

611785 MORDAZA TROQUELADA ARTICULADA PARA VIGAS 3/8" [diametro de varilla) | 11/4" (boca de mordaza)

MORDAZA C PARA VIGAS con
perforacion lateral

Especial para habilitar colgadores de varilla desde una viga o
perfil , atil para vigas tipo joist debido a su perforacion
lateral.

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

60601 MORDAZA C CUADRADA PARA VIGAS (con perforacion lateral] 1/4" [didmetrode varilla) | 11/16" [boca de mordaza) |3/8"x 1 1/2" [tornillo)



37

MORDAZA TIPO "CLAN
PERFORACION LATERAL.

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

MORDAZA C CLAMP TROQUELADA PARA VIGAS [con perforacion lateral) 1/48" [diametro de varilla) 3/4" [boca de mordaza)

MORDAZA COUNDUIT PM130
PATA DE CABRA

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

para tubo conduit de 1/2" a
PLACA PARA MORDAZA CONDUIT PM-130 (PATA DE CABRA) (NO INCLUYE ABRAZADERA)

1"




PANAMERTCAN,

MORDAZA PARA VIG
FiG.133 (SOBRE PEDIDO

Especial para habilitar colgadores de varilla desde una viga o
perfil . Para cargas considerables / pesadas.

Esta se ordena sobre pedido y especificacion ya que hay
version pesada o muy pesada y el tamano de la viga es
variable.

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

33 (5 seglin espesor de viga (4" a
10000 MORDAZA PARA VIGA FIG. 133 (SOBRE PEDIDO) 14"

P ;\ —/-\
g 2 #t zd
v . 3 g
o z 3
S ok s x

GRAPA PARA REJILLA
IRVING

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

53035 GRAPA PARA REJILLA IRVING GALVANIZADA 1/4"




39

PANKHERICAY

COPLE HEXAGONAL

Se utiliza principalmente para hacer extensio

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS
10641

10642 COPLE HEXAGONAL 5/16" 1" {largo)
10643 COPLE HEXAGONAL 11/8"(largo)
COPLE HEXAGONAL 2" 11/4" (largo)
COPLE HEXAGONAL 8" 21/8" (largo)
COPLE HEXAGONAL " 21/4" (largo)
COPLE HEXAGONAL 8" 21/2" (largo)
COPLE HEXAGONAL 23/4" (largo)
COPLE HEXAGONAL " 13/8" (extra largo)
COPLE HEXAGONAL 3" 13/4" [ extra largo)

4
K
4 A
o ‘ 20 s s
F 3

TENSOR FORJADO FIGURA
PM230 GANCHO-0JO

Aplicaciones donde se ocupa tensar un objeto.

10644

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

70379 TENSOR FORJADO FIGURA PM230 GANCHO-0JO 3/B" X 6"
70380 TENSOR FORJADO FIGURA PM230 GANCHO-0JO 1/2" X 6"
: TENSOR FORJADO FIGURA PM230 GANCHO-0JO 5/8" ¥ 12"

11260 TENSOR FORJADO FIGURA PM230 GANCHO-0J0 3/4" X 12"
70382 TENSOR FORJADO FIGURA PM230 GANCHO-010 7/8" ¥ 12"
TENSOR FORJADO FIGURA PM230 GANCHO-0JO 1"x12"




TENSOR ZINC GAN

DESCRIPCION MEDIDAS

CODIGO

W00280 TENSOR ZINC GANCHO-0JO
W00285 TENSOR ZINC GANCHO-0JO

W00290 TENSOR ZINC GANCHO-0J0
W00235 TENSOR ZINC GANCHO-0J0 5/16"
W00300 TENSOR ZINC GANCHO-0JO 3/8"

‘/';:\ N
( )

ARMELLA ABIERTA Y CERRADA
PUNTA DE PIJA

Se puede usar para madera o taquetes de nylon / plasticos.

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

ARMELLA ABIERTA 3" (largo)

ARMELLA ABIERTA 31/2" (largo)
ARMELLA ABIERTA 4 3/4" (largo)

ARMELLA ABIERTA 6" (largo)

ARMELLA CERRADA 3" (largo)

3 1/2" largol
43/4" (largol
6 1/2" (lareo)
6" largo)

8 1/4" (largo)




41

TN ANR A

L e et g e

ARMELLA ABIERTA Y CE

Habilitar colgadores desde un expansor o varilla, en
instalaciones verticales y horizontales

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

ARMELLA ABIERTA PUNTA DE PLJA PARA MADERA Y TAQUETE [20x70) 1/4" (medida de taquete)
ARMELLA ABIERTA PUNTA DE PLA PARA MADERAY TAQUETE (21xB0) 5/16" (medida de taquete)

ARMELLA ABIERTA PUNTA DE PLIA PARA MADERA Y TAQUETE 24x120) 3/8" (medida de taquete)

70607 ARMELLA CERRADA PUNTA DE PLUA PARA MADERA Y TAQUETE
{15 x 30)
70608 ARMELLA CERRADA PUNTA DE PILUA PARA MADERA Y TAQUETE {1? X 40} _
ARMELLA CERRADA PUNTA DE PILUA PARA MADERA Y TAQUETE {18 X 50} _
70451 ARMELLA CERRADA PUNTA DE PLUA PARA MADERA Y TAQUETE (20x70) 1/4" (medida de taquete)

70452 ARMELLA CERRADA PUNTA DE PLUA PARA MADERA ¥ TAQUETE [21xB0) 5/16" (medida de taquete)
ARMELLA CERRADA PUNTA DE PLUA PARA MADERA ¥ TAQUETE (24x120) 3/8" (medida de taquete)

CLEMA PARA CHAROLA

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

10770 CLEMA PARA CHAROLA




42

.m.T TI’:;[;T_T '1

GANCHO TIPO "S*

Usos tales como habilitacion de colgadc
extensiones.

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

GANCHO TIPO "5"

10782 GANCHO TIPO "§"

CADENA VICTOR

Para colgar o suspender diversos objetos, un uso comiin es el
colgado de alumbrado en areas industriales.

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

WESDA00 CADENA VICTOR CALIBRE 16 ROLLO CON 30 MTS
10401 CADENA VICTOR CALIBRE 16 ROLLO CON 100 MTS.
10402 CADENA VICTOR CALIBRE 20 ROLLO CON 100 MTS.

WESD410 CADENA VICTOR CALIBRE 20 ROLLO CON 30 MTS
10403 CADENA VICTOR CALIBRE 30 ROLLO CON 100 MTS.
| imm [capenavicToR CALIBRE 35 ROLLO CON 100 MTS.




43

CABLE DE ACERO
CABLE DE ACERO GA

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS
1410A CABLE DE ACERD GALVANIZADO

1/8
14114 CABLE DE ACERO GALVANIZADO
WESB0151 CABLE DE ACERO GALVANIZADO |y ra ] womes
CABLE DE ACERO GALVANIZADO
1413A CABLE DE ACERO GALVANIZADO
14144 CABLE DE ACERO GALVANIZADO
WESB030 CABLE DE ACERO GALVANIZADO
WESB040 CABLE DE ACERO GALVANIZADO
71171 CABLE DE ACERO GALVANIZADO

CUELLO GUARDACABO GALV
PARA CABLE DE ACERO

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

71143 CUELLO GALVANIZADO (CABLE DE ACERO) 3/16"
71144 CUELLO GALVANIZADO (CABLE DE ACERO)
71145 CUELLO GALVANIZADO (CABLE DE ACERO) 5/16"

71146 CUELLO GALVANIZADO (CABLE DE ACERO)
71147 CUELLO GALVANIZADO (CABLE DE ACERO)




44

TOPE DE ACERO P,
ACERADO

CODIGO

DESCRIPCION MEDIDAS

CASQUILLO DE ALUMINIO
DOBLE P/CABLE DE ACERO

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

71160 CASQUILLO DE ALUMINIO DOBLE
71161 CASQUILLO DE ALUMINIO DOBLE 3/16"

71162 CASQUILLO DE ALUMINIO DOBLE
71163 CASQUILLO DE ALUMINIO DOBLE



1SN

CINCHOS DE NYLON

Alternativa de abrazaderas en trabajos sencillos/intermedios.

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

11664 CINCHOS DE HYLON BLANCO [pracio es por bolsa) | 25mmlncho) | #'flaro] | bolsacja00 |
1167 CINCHOS DE HYLON BLANCO [precio es por bolsa)
S e N~ = N =
1170 CINCHOS DE NYLON BLANCO [precio es por bolsa) 14.50" [larzo)
e N T N T
11734 CINCHOS DE HYLON BLANCO [precio es por bolsal 14.50" (larzo)
11738 CINCHOS DE HYLON BLANCO [precio es por bolsa) bolsa ¢/100

i
1167AN CINCHOS DE NYLON NEGRO {pracio es por bolsa) bolsa cf100

e Joncnosoemonismopacossoson | Ssiompod | viawl | s |
1169AH CINGHOS DENYLON NEGRO [precio es por bolsa) 11.8"{larza)
1170AN CINCHOS DE HYLON NEGRO [precio es por bolsa)
1171AN CINCHOS DE NYLON NEGRO {pracio es por bolsa) | 48mmfancho) | 8'flaro) | bolsacia00

117280 CINCHOS DENYLON NEGRO {precio es por balsa) 11.80" [larzo)
11728N CINCHOS DE HYLON NEGRO [precio es por bolsa)
1174AH CINCHOS DE NYLON NEGRO [precio es por holsa)




TAQUETES/
EXPANSORES




EXPANSOR INTEGR

(arpén, ancla de cunha, kwikbolft,
taquete Hilti) Anclaje / fijacion a concre
la broca a utilizar es la misma medida del taqu

CODIGO

DESCRIPCION

MEDIDAS

10741 ANCLA ARPON f TAQUETE ARPON / EXPANSOR INTEGRADO 1/4" ¥ 13/4"
10742 ANCLA ARPON f TAQUETE ARPON / EXPANSOR INTEGRADO 1/4" X 21/4"
10743 ANCLA ARPON f TAQUETE ARPON / EXPANSOR INTEGRADO 1/4" ¥ 31/4"
10744 ANCLA ARPON f TAQUETE ARPON / EXPANSOR INTEGRADO 3/8"®23/4"
10745 ANCLA ARPON f TAQUETE ARPON / EXPANSOR INTEGRADO 3/8" % 3"
10745A ANCLA ARPON f TAQUETE ARPON / EXPANSOR INTEGRADO 3/8" ¥ 3" 1/2"
10746 ANCLA ARPON f TAQUETE ARPON / EXPANSOR INTEGRADO 3/8"®33/"
10747 ANCLA ARPON f TAQUETE ARPON / EXPANSOR INTEGRADO 3/8" X 5"
10748 ANCLA ARPON / TAQUETE ARPON / EXPANSOR INTEGRADO 1/2" ¥ 23/4"
10749 ANCLA ARPON / TAQUETE ARPON / EXPANSOR INTEGRADO 1/2" ¥ 33/4"
10750 ANCLA ARPON / TAQUETE ARPON / EXPANSOR INTEGRADO 1/2"K41/4"
71191 ANCLA ARPON / TAQUETE ARPON / EXPANSOR INTEGRADO 1/2x41/2"
10751 ANCLA ARPON / TAQUETE ARPON / EXPANSOR INTEGRADO 1/2"¥51/2"
10752 ANCLA ARPON / TAQUETE ARPON / EXPANSOR INTEGRADO 12" x7"
10753 ANCLA ARPON / TAQUETE ARPON / EXPANSOR INTEGRADO 5/B"¥K31/2"
10754 ANCLA ARPON / TAQUETE ARPON / EXPANSOR INTEGRADO 5/8"K4a1/2"
10755 ANCLA ARPON / TAQUETE ARPON / EXPANSOR INTEGRADO 5/8" ¥ 5"
10756 ANCLA ARPON / TAQUETE ARPON / EXPANSOR INTEGRADO 5/8" ¥ 6"
10757 ANCLA ARPON / TAQUETE ARPON / EXPANSOR INTEGRADO 5/B"X7"
10758 ANCLA ARPON / TAQUETE ARPON / EXPANSOR INTEGRADO 5/8" X B1/2"
107581 ANCLA ARPON / TAQUETE ARPON [ EXPANSOR INTEGRADO 5/8" ¥ 10"
10759 ANCLA ARPON / TAQUETE ARPON / EXPANSOR INTEGRADO /4" ¥41/4"
10760 ANCLA ARPON / TAQUETE ARPON [ EXPANSOR INTEGRADO 3/4"K43/"
10761 ANCLA ARPON / TAQUETE ARPON / EXPANSOR INTEGRADO 3/4" ¥ 51/2"
10762 ANCLA ARPON / TAQUETE ARPON / EXPANSOR INTEGRADO 3/4"¥e61/a"
10763 ANCLA ARPON / TAQUETE ARPON / EXPANSOR INTEGRADO ET A
10764 ANCLA ARPON / TAQUETE ARPON / EXPANSOR INTEGRADO 3/a"¥s/2"
10765 ANCLA ARPON / TAQUETE ARPON / EXPANSOR INTEGRADO 3/4" X 10"
10766 ANCLA ARPON / TAQUETE ARPON / EXPANSOR INTEGRADO 1" X"
10767 ANCLA ARPON / TAQUETE ARPON / EXPANSOR INTEGRADO 1"X9"
10768 ANCLA ARPON / TAQUETE ARPON / EXPANSOR INTEGRADO 1" ¥12"




48

a3 '00’“‘%

”1,'\"‘-

TAQUETE CON CAM

Anclaje / fijacion a concreto y mamposteria
(ladrillo, block).

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

11161 TAQUETE CON CAMISA 1/4" (rosca) 212" {largo) 3/8" (broca)

11163 TAQUETE CON CAMISA 3/8" (rosca) 3" (largo) 1/2" (broca)

11164 TAQUETE CON CAMISA 1/2" (rosca) | 31/2" (largo) 5/8" (broca)

11165 TAQUETE CON CAMISA 5/8" (rosca) 4" {largo) 3/4" (broca)
11166 TAQUETE CON CAMISA 3/4" (rosca) | 51/2" (largo) 1" (broca)

(| ===

TAQUETE INVIOLABLE INDEX

Una vez instalado, ya no se retira, utiliza punta torx 40

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

TAQUETE INVIOLABLE INDEX [una vez instalado ya no se retira) 5/16" X 2 3/8"




49

SRR ;"\‘Hg

MR

TORNILLO AUTOF
MAGNER

Anclaje / fijacion a concreto por expansion,
taquete y haciendo una perforacion menor al di
del ancla. Se puede reutilizar (quitar y poner) hasta

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

7 (o S o
2 G T ar o
2 Gz 7 Gar o
5 o 2 arbocs

GANCHO C/ CAMISA

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

ACHGOBC |Anclaje CH Gancho Taguete Con Camisa 1/4 Armella Abierta index 1/4" (rosca) 3/8" (broca)
ACHADSC  [Anclaje CH Argolla Taguete Con Camisa 1/4 Armella Cerrada index 1/4" (rosca) 3/8" (broca)
ACHG12C |Anclaje CH Gancho Taguete Con Camisa 3/8 Armella Abierta index 3/8" (rosca) 1/2" (broca)

ACHG16C [Anclaje CH Gancho Taguete Con Camisa 1/2 Armella Abierta index 1/2" (rosca) 5/8" (broca)

ACHA12C  |Anclaje CH Argolla Taguete Con Camisa 3/8 Armella Cerrado index 3/8" (rosca) 1/2" (broca)
ACHA16C  [Anclaje CH Argolla Taguete Con Camisa 1/2 Armella Cerrada index 1/2" (rosca) 5/8" (broca)




50

A

?.THITT'I'::['E.T"

TAQUETE CON CA
CABEZA PLANA

Anclaje / fijacion a concreto y mamposteria po
(ladrillo, block), especial cuando se requiera
hundir la cabeza del taquete, ejemplo: marcos de puertas,
ventanas, rejas, etc.

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

11249 TAQUETE C/CAMISA DE CAEEZA PLANA PARA MARCOS DE PUERTA 3/8" (diametro) 3/8" (usar broca)

11239 TAQUETE C/CAMISA DE CABEZA PLANA PARA MARCOS DE PUERTA 3/8" (diametro) _ 3/8" (usar broca)

T — " 1

TAQUETE FUR DE NYLON CON
PIJA

Taquete de nylon con pija con cabeza hexagonal y arandela
integrada para cargas medias y profundas.

11245 FUR 8 X 80 55 5/16" 31/8"
11246 FUR 8 X 100 55 5/16" “

11247 FUR 10 X 80 55 31/8"




51
e TEcE—

i

- ——————
T E A AR A RS AR R R —

?.T".TT.I—FIT.II- l

TAQUETE TNUXA Y
CABEZA CONICAYH

Taquete de nylon con pija con cabeza conica y hexagona
para donde se requieran cargas medias y ocultar o hun-

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

3/8" (usar broca)

3/8" (usar broca)

3/8" (usar broca)

TAQUETE HOLLOW (PARA
BLOCK HUECO)

Fijacion de objetos a block hueco, barrablock y similares.

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

11221 TAQUETE PARA BLOCK HUECO HOLLOW 1/4" ¥ 2"

11222 TAQUETE PARA BLOCK HUECO HOLLOW 1/4" X 3"



=

% v % e . T

:k. : -
lgF =i T s R

TAQUETES ESPIRAL
TABLAROCA

CODIGO DESCRIPCION

?.T".TT.I—FIT.II- l

MEDIDAS

11241 TAQUETE PARA TABLAROCA (ESPIRAL METALICO) ESTANDAR
11242 TAQUETE PARA TABLAROCA (ESPIRAL NYLON) ESTANDAR

11243 GKS (incluye pija) (precio es por caja) ESTANDAR

11244 GK [precio es por caja) ESTANDAR

J

ETETESTINT 7 v i i v r AP ARSI FEIRENTES .nsg

TAQUETE MARIPOSA

CODIGO DESCRIPCION

11141 TAQUETE MARIPOSA

m TAQUETE MARIPOSA 3/16"

MEDIDAS

3/8" (usar broca)

1/2" (usar broca)

5/8" (usar broca)



53

.T1T.TT'I'::|'E.T.'1

TAQUETE CLAVO

CODIGO DESCRIPCION

11251 TAQUETE CLAVO

MEDIDAS

1/4" (usar broca)

11252 TAQUETE CLAVO 11/2" 1/4" (usar broca)
1I4II (Usar broca]

11253 TAQUETE CLAVO

TAQUETE DE PLASTICO

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

50 5
TAQUETE DE PLASTICO (precio es por bolsa) 5/16" pzas por

bolsa

25 s
11183  |TAQUETE DE PLASTICO (precio es por bolsa) pzas por

bolsa



54

. T"TT'I-':WT-

TAQUETE DE NYLON

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

TAQUETE DE NYLON FISCHER "S" (precio es por caja)
TAQUETE DE NYLON FISCHER "S" (precio es por caja)

TAQUETE DE NYLON FISCHER "S" (precio es por caja)

TAQUETE DE NYLON UX

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

TAQUETE DE NYLON FISCHER UX (precio es por caja) UX 6X35R 1/4"
TAQUETE DE NYLON FISCHER UX (precio es por caja) UX 8X50R 5/16"

TAQUETE DE NYLON FISCHER UX (precio es por caja) UX 10X60R 3/8"



55

TAQUETE GB CONCK
CELULAR

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

70085 TAQUETE PARA CONCRETO CELULAR GB14 GB14 broca 9/16"
703855 TAQUETE PARA CONCRETO CELULAR GB10O GB10 broca 3/8"

EXPANSOR Z

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

3/16" (ros

10701  |EXPANSOR"Z" /16" [rosca | 400 (broca)
interior)
1/4" {ros

10702  |EXPANSOR"Z" 1/2" (broca)
interior)
5/16" (ros

10703  |EXPANSOR"Z" /16" (rosea | ¢ o (broca)
interior)

3/8" (ros
10704  |EXPANSOR"Z" /8" (rosca | ¢ an broca)
interior)
1/2" {ros
10705  |EXPANSOR"Z" 7/8" (broca)
interior)
5/8" {ros
10706  |EXPANSOR"Z" /8" (rosca 1" (broca)
interior)
3/4" (ros
10707  |EXPANSOR"Z" ATIresea | 1y e (broca)
interior)




EXPANSOR MULTISE
(HDI1, EA, DROP IN, SDI)

CODIGO DESCRIPCION

11201 TAQUETE MULTISET Il (HDI, EA, DROP IN, SDI)

AIERT

MEDIDAS

1/4" {rosca

interior)

3/8" (broca)

11202 TAQUETE MULTISET Il (HDI, EA, DROP IN, SDI)

3/8" (rosca
interior)

1/2" (broca)

11203 TAQUETE MULTISET Il (HDI, EA, DROP IN, SDI)

1/2" (rosca
interior)

5/8" (broca)

11204 TAQUETE MULTISET Il (HDI, EA, DROP IN, SDI)

5/8" (rosca
interior)

7/8" (broca)

11205 TAQUETE MULTISET Il (HDI, EA, DROP IN, SDI)

CODIGO DESCRIPCION
PUNZON PARA MULTISET Il (HDI, EA, DROP IN, SDI)

PUNZON PARA MULTISET

3/4" (rosca
interior)

1" (broca)

MEDIDAS

PUNZON PARA MULTISET Il (HDI, EA, DROP IN, SDl)

PUNZON PARA MULTISET Il (HDI, EA, DROP IN, 5DI)

PUNZON PARA MULTISET Il (HDI, EA, DROP IN, SDl)

PUNZON PARA MULTISET Il (HDI, EA, DROP IN, 5DI)







58

TORNILLO MAQU
(cyXcy.\R"

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

11381 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 1/4" 12"
11382 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 1/4" 34"
11383 TORNILLO MAQUINA [HEXAG.) STD. GALVANIZADO 1/4" 1"
11384 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 1/4" 11/4"
11385 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 1/4" 11/2"
11480 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO (rosca corrida) 1/4" 2"
11481 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO (rosca corrida) 1/4" 21/2"
11482 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO (rosca corrida) 1/4" 3"
11389 TORNILLO MAQUINA [HEXAG.) STD. GALVANIZADO 1/4" 31/2"
11390 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 1/4" 4"
11391 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 1/4" 41/2"
11392 TORNILLO MAQUINA [(HEXAG.) STD. GALVANIZADO 1/4" 5"
11393 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 1/4" 51/2"
11394 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 1/4" 8"
11395 TORNILLO MAQUINA [(HEXAG.) STD. GALVANIZADO 5/16" 1/2"
11396 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 5/16" 3/4"
11397 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 5/16" 1"
11308 TORNILLO MAQUINA [HEXAG.) STD. GALVANIZADO 5/16" 11/4"
11399 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 5/18" 11/2"
11483 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO (rosca corrida) 5/16" 2"
11484 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO (rosca corrida) 5/18" 21/2"
11485 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO (rosca corrida) 5/18" 3"
11403 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 5/16" 3ai/z"
11404 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 5/18" 4"
11405 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 5/18" 41/2"
11406 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 5/16" 5"
11407 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 5/18" 51/2"
11408 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 5/18" 6"
11409 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 3/8" 1/2"
11410 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 3/8" 3/a"
11411 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 3/8" 1"
11412 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 3/8" 11/4"
11413 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 3/8" 11/2"
11486 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO (rosca corrida) 3/8" 2"
11487 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO (rosca corrida) 3/8" 21/2"
11488 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO (rosca corrida) 3/8" 3"
11417 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 3/8" 31/2"
11418 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 3f8" 4"
11419 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 3/8" 41/2"
11420 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 3/8" 5"
11421 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 3/8" 51/2"
11422 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 3/8" 6"
11423 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 1/2" 3/a"
11423 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 1/2" 3/a"
11424 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO /2" 1"
11425 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 1/2" 11/4"
11426 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 1/2" 11/2"
11427 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 1/2" 2
11428 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO /2" 21/2"
11429 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 1/2" 3"
11430 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 1/2" 31/2"
11431 TORNILLO MAQUINA [HEXAG.) STD. GALVANIZADO 1/2" LS
11432 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 1/2" 412"
11433 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 1/2" 5"




59

TORNILLO MAQ
G2 GALV

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

11434 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 1/2" 51/2"
11435 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 1/2" 6
11436 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 5/8" 1"
11437 TORNILLO MACQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 5/8" 11/4"
11438 TORNILLO MACQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 5/8" 11/2"
11439 TORNILLO MACQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 5/8" "
11440 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 5/8" 21/2"
11441 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 5/8" 3"
11442 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 5/8" 31/2"
11443 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 5/8" 4"
11444 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 5/8" 41/2"
11445 TORNILLO MACQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 5/8" 5"
11446 TORNILLO MACQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 5/8" 51/2"
11447 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 5/8" g"
1003 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 5/8" "
11448 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 3/4" 1"
11449 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 3/4" 11/4"
1003 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 5/8" s
11450 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 3/4" 112"
11451 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 3/4" 2"
11452 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 3/4" 21/2"
11453 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 3/4" 3"
11454 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 3/4" 312"
11455 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 3/4" 4"
11456 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 3/4" 41/2"
11457 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 3/4" 57
11458 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 3/4" 512"
11459 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 3/4" 6"
11460 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 3/4" f i
11464 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 7/8" 2"
11465 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 7/8" 21/2"
11466 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 7/8" 3"
11467 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 7/8" 312"
11468 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 7/8" 4"
11469 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 7/8" 41/2"
11470 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 7/8" 57
11470A TORNILLO MAQUINA [HEXAG.) STD. GALVANIZADO 7/8" 51/2"
11474 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 7/8" 6"
11475 TORNILLO MAQUINA [HEXAG.) STD. GALVANIZADO 7/8" 7"
11476 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 7/8" 712"
11492 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 1" 2"
11493 TORNILLO MAQUINA [HEXAG.) STD. GALVANIZADO 1" 21/2"
11494 TORNILLO MAQUINA [HEXAG.) STD. GALVANIZADO 1" 3"
11485 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 1" 31/2"
11496 TORNILLO MAQUINA [HEXAG.) STD. GALVANIZADO 1" 4"
11497 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 1" 41/2"
11498 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. GALVANIZADO 1" 5"
11499 TORNILLO MAQUINA [HEXAG.) STD. GALVANIZADO




TORNILLO
NEGRO

CODIGO DESCRIPCION

MEDIDAS

TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 1/4" /2"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 1/4" 3/4"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 1/4" 1"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 1/4" 11/4"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 1/4" 11/2"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 1/4" 2"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 1/4" 212"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 1/4" 3"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 1/4" 312"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 1/4" 4"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 1/4" 41/2"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 1/4" 5"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 1/4" 51/2"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 1/4" 8"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 5/16" /2"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 5/18" 3/4"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 5/16" 1"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 5/16" 11/4"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 5/16" 11/2"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOERE PEDIDO) 5/16" 2"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 5/16" 212"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 5/16" 3"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 5/16" 312"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 5/16" 4"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 5/18" 41/2"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 5/16" 5"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 5/18" 51/2"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 5/16" 6"
20019 TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 3/8" 3/4"
20020 TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 3/8" 1"
20021 TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 3/8" 11/4"
20022 TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 3/8" 11/2"
20023 TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 3/8" 13/4"
20024 TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 3/8" 2"
20025 TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 3/8" 21/2"

TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO)

3/3"

3"




TORNILLO

NEGRO

CODIGO DESCRIPCION

MEDIDAS

TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 3/8" 31/2"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 3/8" 4"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 3/8" 41/2"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 3/8" 5"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 3/8" 51/2"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 3/8" 8"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO [SOBRE PEDIDO) 7/16" 1"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 7/16" 11/4"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 7/16" 11/2"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 7/16" 2"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 7/16" 21/2"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO [SOBRE PEDIDO) 7/16" 3"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 7/16" 31/2"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 7/16" 4"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 7/16" 41/2"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 7/16" 5"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO [SOBRE PEDIDO) 7/16" 51/2"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 7/16" 6"
20029 TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 1/2" 3/4"
20030 TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 1/2" 1"
20031 TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 12" 11/4"
20032 TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 1/2" 11/2"
20033 TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 1/2" 13/4"
20034 TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 12" 2"
20035 TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 1/2" 21/2"
20036 TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 1/2" 3"
20037 TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 12" 31/2"
20038 TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 1/2" 4"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 1/2" 41/2"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 12" 5"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 1/2" 51/2"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 1/2" 6"
20039 TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 5/8" 1"
20040 TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 5/8" 11/4"
20041 TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 5/8" 11/2"

TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO)

53"




62

TORNILLO
NEGRO

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

20043 TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 5/8" 2"
20044 TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 5/8" 21/2"
20045 TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOERE PEDIDO) 5/8" 3"
20046 TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 5/8" 31/2"
20047 TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 5/8" 4"
20048 TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 5/8" 41/2"
20049 TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 5/8" 5"
20050 TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 5/8" 51/2"
20051 TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 5/8" 8"
20052 TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 3/4" 11/2"
20053 TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 3/ 2"
20054 TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 3/4" 21/2"
20055 TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 3/4" 3"
20056 TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 3/4" 31/2"
20057 TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 3/a" "
20058 TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOERE PEDIDO) 3/4" 41/2"
20059 TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 3/4" 5"
20060 TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 3/4" 51/2"
20061 TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 3/4" 6"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO [SOBRE PEDIDO) 3/4" "
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 3/4" 8"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 3/4" 3"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 7/8" 2"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 7/8" 212"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 7/8" 3"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 7/8" 312"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 7/8" 4"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 7/8" 412"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 7/8" 5"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 7/8" 51/2"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 7/8" 8"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 7/8" 7"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 7/8" 8"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 1" 2"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO [SOBRE PEDIDO) 1" 212"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 1" 3"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 1" 312"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 1" 4"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 1" 412"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 1" 5"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 1" 51/2"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 1" 6"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO [SOBRE PEDIDO) 1" "
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 1" a"
TORNILLO HEXAGONAL GRADO 5 NEGRO (SOBRE PEDIDO) 1" 3"




63

TORNILLO A32
NEGRO

PANAMERICAN

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) /2" 11/4"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) 12" 11/2"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) /2" 13/4"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) /2" 2"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) 1/2" 21/4"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) /2" 212"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) /2" 23/4"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) 1/2" 3"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) 5/8" 11/4"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) 5/8" 11/2"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) 5/8" 13/4"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) 5/8" 2"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) 5/8" 21/4"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) 5/8" 21/2"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) 5/8" 23/4"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) 5/8" 3"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) 5/8" 31/4"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) 5/8" 31/2"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) 3/a" 11/2"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) 3/4" 13/4"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) 3/4" 2"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) 3/4" 21/4"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) 3/a" 21/2"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) 3/4" 23/4"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) 3/4" 3"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) 3/4" 31/4"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) 3/a" 312"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) 3/a" 33/4"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) 3/4" 4"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) 7/8" 2"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) 7/8" 21/4"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) 7/8" 21/2"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) 7/8"

TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) 7/8"

TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) 7/e"




64

TORNILLO A32
NEGRO

;I'.T1T.TT'I'::['E.T'

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) 78" 312"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) 78" 33/4"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) 7/8" 4"
20070 TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) 7/8" 41/2"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) 1" 21/a"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) 1" 212"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) 1" 23/a"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) 1" 3"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO [ SOBRE PEDIDO) 1" 314"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) 1" 312"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) 1" 33/4"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) 1" 4"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) 1" 41/4"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) 1" 41/2"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) 1" 5"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) 11/8" 3"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO | SOBRE PEDIDO) 11/8" 31/2"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) 11/8" 4"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ([ SOBRE PEDIDO) 11/8" 41/2"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) 11/4" 21/2"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) 11/4" 3"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ([ SOBRE PEDIDO) 11/a" 31/4"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO [ SOBRE PEDIDO) 11/4" 31/2"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ([ SOBRE PEDIDO) 11/4" 3 3/4"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) 11/a" 4"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) 11/4" 41/4"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ([ SOBRE PEDIDO) 11/a" 41/2"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO [ SOBRE PEDIDO) 11/4" 43/4"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) 11/4" 5"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO [ SOBRE PEDIDO) 11/4" 51/4"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) 11/4" 51/2"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ([ SOBRE PEDIDO) 11/4" 53/4"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) 11/4" 8"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ( SOBRE PEDIDO) 11/2" 4"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO ([ SOBRE PEDIDO) 11/2" 41/2"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO [ SOBRE PEDIDO) 11/2" 5"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO [ SOBRE PEDIDO) 112" 51/2"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO [ SOBRE PEDIDO) 11/2" 6"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO [ SOBRE PEDIDO) 11/2" 61/2"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO [ SOBRE PEDIDO) 13/4" 5"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO [ SOBRE PEDIDO) 13/a" 51/2"
TORNILLO HEXAGONAL A325 NEGRO [ SOBRE PEDIDO) 6"




TORNILLO GOTA G/

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS
11331 TORNILLO CABEZA GOTA (estufa) GALVANIZADO 3/16" 172"
11332 TORNILLO CABEZA GOTA (estufa) GALVANIZADO 3/16" 3/4"
11333 TORNILLO CABEZA GOTA (estufa) GALVANIZADO 3/16" 1"
11334 TORNILLO CABEZA GOTA (estufa) GALVANIZADO 3/16" 11/4"
11335 TORNILLO CABEZA GOTA (estufa) GALVANIZADO 3/16" 11/2"
11336 TORNILLO CABEZA GOTA (estufa) GALVANIZADO 3/16" 2"
11337 TORNILLO CABEZA GOTA (estufa) GALVANIZADO 3/16" 212"
11338 TORNILLO CABEZA GOTA (estufa) GALVANIZADO 3/16" 3"
11339 TORNILLO CABEZA GOTA (estufa) GALVANIZADO 1/4" 1/2"
11340 TORNILLO CABEZA GOTA (estufa) GALVANIZADO 1/4" 3/4"
11341 TORNILLO CABEZA GOTA (estufa) GALVANIZADO 1/4" 1"
11342 TORNILLO CABEZA GOTA (estufa) GALVANIZADO 1/4" 11/4"
11343 TORNILLO CABEZA GOTA (estufa) GALVANIZADO 1/4" 11/2"
11344 TORNILLO CABEZA GOTA (estufa) GALVANIZADO 1/4" 2"
11345 TORNILLO CABEZA GOTA (estufa) GALVANIZADO 1/4" 21/2"
11346 TORNILLO CABEZA GOTA (estufa) GALVANIZADO 1/4" 3"

TORNILLO COCHE GALV

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

TORNILLO CABEZA COCHE GALVANIZADO 1/4x3/4"
TORNILLO CABEZA COCHE GALVANIZADO 1/4" x 1"
TORNILLO CABEZA COCHE GALVANIZADO 1/4"x11/2"
TORNILLO CABEZA COCHE GALVANIZADO 5/16" X 3/4"
TORNILLO CABEZA COCHE GALVANIZADO 5/16" X 1"
TORNILLO CABEZA COCHE GALVANIZADO 3/8"x1"
TORNILLO CABEZA COCHE GALVANIZADO 3/8"x11/4"
TORNILLO CABEZA COCHE GALVANIZADO 3/8X3"1/2"




’ANAMERICANA

TUERCAS/
RONDANAS

Wy SN PR _ \w ‘Hﬁ




TUERCA HEX GAL

CODIGO
11701

DESCRIPCION
TUERCA HEXAGONAL GALVANIZADA 5TD

AIERT

MEDIDAS
3/16"

11702 TUERCA HEXAGONAL GALVANIZADA 5TD 1/4"
11703 TUERCA HEXAGONAL GALVANIZADA 5TD 5/16"
11704 TUERCA HEXAGONAL GALVANIZADA 5TD 3/8"
11705 TUERCA HEXAGONAL GALVANIZADA 5TD 1/2"
11706 TUERCA HEXAGONAL GALVANIZADA 5TD 5/8"
11707 TUERCA HEXAGONAL GALVANIZADA 5TD 3/4"
11708 TUERCA HEXAGONAL GALVANIZADA 5TD 7/8"
11709 TUERCA HEXAGONAL GALVANIZADA 5TD 1"
11710 TUERCA HEXAGONAL GALVANIZADA 5TD 11/8"
11711 TUERCA HEXAGONAL GALVANIZADA 5TD 11/4"
11712 TUERCA HEXAGONAL GALVANIZADA 5TD 11/2"

TUERCA HEX STD GIC

CODIGO

DESCRIPCION
TUERCA HEXAGONAL 5TD GIC

MEDIDAS

TUERCA HEXAGONAL 5TD GIC

TUERCA HEXAGONAL 5TD GIC

TUERCA HEXAGONAL 5TD GIC

TUERCA HEXAGONAL 5TD GIC

TUERCA HEXAGONAL 5TD GIC

TUERCA HEXAGONAL 5TD GIC

TUERCA HEXAGONAL 5TD GIC




;I'.T1T.TT'I'::W.'|' l

TUERCA G5 NEGRA

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS
70423 TUERCA GRADO 5 NEGRA 1/4"
70424 TUERCA GRADO 5 NEGRA 5/16"
70425 TUERCA GRADO 5 NEGRA 3/8"
70426 TUERCA GRADO 5 NEGRA 1/2"
70427 TUERCA GRADO 5 NEGRA 5/8"
70428 TUERCA GRADO 5 NEGRA 3/4"
70429 TUERCA GRADO 5 NEGRA 7/8"
70430 TUERCA GRADO 5 NEGRA 1"
70431 TUERCA GRADO 5 NEGRA 11/4"
71199 TUERCA GRADO 5 GALV 13/8"

TUERCA 2H NEGRA

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS
11730 TUERCA 2H NEGRA 1/2"

11731 TUERCA 2H NEGRA 5/8"
11732 TUERCA 2H NEGRA 3/4"
11732A TUERCA 2H NEGRA 7/8"
11733A TUERCA 2H NEGRA 1"
11734A TUERCA 2H NEGRA 11/8"
11735A TUERCA 2H NEGRA 11/4"
11736A TUERCA 2H NEGRA 11/2"
71174 TUERCA 2H NEGRA (8HILOS) 11/2"




PANAMERICAN

TUERCA 2H GIC

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

11704GIC |TUERCA 2H GIC 3/8"
11736GIC |TUERCA 2H GIC 1/2"
11737GIC  |TUERCA 2H GIC 5/8"
11738GIC |TUERCA 2H GIC 3/4"
11786GIC |TUERCA 2H GIC 7/8"
11733GIC  |TUERCA 2H GIC 1"
11735GIC |TUERCA 2H GIC 11/8"
11734GIC  |TUERCA 2H GIC 11/4"

TUERCA 2H GALV

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS
TUERCA 2H GALVANIZADA
TUERCA 2H GALVANIZADA
TUERCA 2H GALVANIZADA
TUERCA 2H GALVANIZADA
TUERCA 2H GALVANIZADA
TUERCA 2H GALVANIZADA
TUERCA 2H GALVANIZADA




70

MR

TUERCA SEGURIDAD
GRIPCO (CONTRATUERC

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

71177 TUERCA SEGURIDAD GRIPCO

71178 TUERCA SEGURIDAD GRIPCO
71179 TUERCA SEGURIDAD GRIPCO

TUERCA SEG. INSERTO NYLON

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

11749 TUERCA SEGURIDAD CON INSERTO DE NYLON
11746 TUERCA SEGURIDAD CON INSERTO DE NYLON
71182 TUERCA SEGURIDAD CON INSERTO DE NYLON




N & x5
> A 2
o, - g\ ;4,.'

Rl T

TUERCA MARIPOS

DESCRIPCION

0
R0

MEDIDAS

CODIGO

11714 TUERCA MARIPOSA

W

TUERCA REMACHABLE

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

70318 TUERCA REMACHABLE
70319 TUERCA REMACHABLE 5/16"

70320  |TUERCA REMACHABLE
70321  |TUERCA REMACHABLE

£ \ﬁ .
TUERCA BELLOTA
CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

70318A TUERCA BELLOTA (CAPUCHON) NIQUELADA 1/4"
70319A TUERCA BELLOTA (CAPUCHON) NIQUELADA 5/16"

70320A TUERCA BELLOTA (CAPUCHON) NIQUELADA 3/8"
70321A TUERCA BELLOTA (CAPUCHON) NIQUELADA 1/2"




CODIGO

RONDANA PLANA G

DESCRIPCION

MEDIDAS

11121 RONDANA PLANA GALVANIZADA 3/16" 515 (pzas aprox por kilo)
11122 RONDANA PLANA GALVANIZADA 1/4" 330 (pzas aprox por kilo)
11123 RONDANA PLANA GALVANIZADA 5/16" 205 (pzas aprox por kilo)
11124 RONDANA PLANA GALVANIZADA 3/8" 150 (pzas aprox por kilo)
11125 RONDANA PLANA GALVANIZADA 1/2" 50 (pzas aprox por kilo)
11126 ROMNDANA PLANA GALVANIZADA 5/8" 35 (pzas aprox por kilo)
11127 RONDANA PLANA GALVANIZADA 3/4" 22 (pzas aprox por kilo)
11128 RONDANA PLANA GALVANIZADA 7/8" 14(pzas aprox por kilo)
11129 RONDANA PLANA GALVANIZADA 1" 11 (pzas aprox por kilo)
11130 RONDANA PLANA GALVANIZADA 11/8" 10 (pzas aprox por kilo)
11131 ROMNDANA PLANA GALVANIZADA 11/4" 9 (pzas aprox por kilo)
71200D RONDANA PLANA GALVANIZADA 13/8" 7 (pzas aprox por kilo)
11132 RONDANA PLANA GALVANIZADA 11/2" 6 (pzas aprox por kilo)

RONDANA PLANA GIC

CODIGO

DESCRIPCION

70454A

RONDANA PLANA GIC

MEDIDAS
1/4"

70454

RONDANA PLANA GIC

3!8"

70455

RONDANA PLANA GIC

1”(2"

70456

RONDANA PLANA GIC

5!8"

70457

RONDANA PLANA GIC

3! mn

70458

RONDANA PLANA GIC

7!8"

70459

RONDANA PLANA GIC

1TI

70460

RONDANA PLANA GIC

11/8"

70461

RONDANA PLANA GIC

11; n

70462

RONDANA PLANA GIC

11/2"



RONDANA PRESIO

AIERT

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS
11101 RONDANA DE PRESION GALVANIZADA 3/16"
11102 RONDANA DE PRESION GALVANIZADA 1/4"
11103 RONDANA DE PRESION GALVANIZADA 5/16"
11104 RONDANA DE PRESION GALVANIZADA 3/8"
11105 RONDANA DE PRESION GALVANIZADA 1/2"
11106 RONDANA DE PRESION GALVANIZADA 5/8"
11107 RONDANA DE PRESION GALVANIZADA 3/4"
11108 RONDANA DE PRESION GALVANIZADA 7/8"
11109 RONDANA DE PRESION GALVANIZADA 1"
11111 RONDANA DE PRESION GALVANIZADA 11/8"
11112 RONDANA DE PRESION GALVANIZADA 11/4"
11113 RONDANA DE PRESION GALVANIZADA 11/2"

RONDANA PRESION GIC

CODIGO
11104GIC

DESCRIPCION
RONDANA DE PRESION GIC

MEDIDAS
3!8"

11105GIC

RONDANA DE PRESION GIC

1/2"

11106GIC

RONDANA DE PRESION GIC

5/8"

11107GIC

RONDANA DE PRESION GIC

3/4"

11108GIC

RONDANA DE PRESION GIC

7/8"

11109GIC

RONDANA DE PRESION GIC

1II

11111GIC

RONDANA DE PRESION GIC

11/8"

11112GIC

RONDANA DE PRESION GIC

11/4"

11113GIC

RONDANA DE PRESION GIC

11/2"




IIERE

RONDANA F436 NEC

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS
1004 RONDANA PLANA F436 NEGRO 3/8"
704488  |RONDANA PLANA F436 NEGRO 1/2"
704499  |RONDANA PLANA F436 NEGRO 5/8"
704500 |RONDANA PLANA F436 NEGRO 3/4"
704511 |RONDANA PLANA F436 NEGRO 7/8"
704522  |RONDANA PLANA F436 NEGRO 1"
704533  |RONDANA PLANA F436 NEGRO 11/8"
70463 RONDANA PLANA F436 NEGRO 11/4"
70464 RONDANA PLANA F436 NEGRO 11/2"

RONDANA F436 GALV

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS
10042 RONDANA PLANA F436 GALVANIZADA

7044887 RONDANA PLANA F436 GALVANIZADA
7044997 RONDANA PLANA F436 GALVANIZADA

7045002 RONDANA PLANA F436 GALVANIZADA
7045117 RONDANA PLANA F436 GALVANIZADA
7045227 RONDANA PLANA F436 GALVANIZADA
7045332 RONDANA PLANA F436 GALVANIZADA
704637 RONDANA PLANA F436 GALVANIZADA
704647 RONDANA PLANA F436 GALVANIZADA




75

> IAMERTCANA

RONDANA F436 GIC

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

T
%
e
e
TG







;I'.T1T.TT'I'::['E.T'

PIJA FIJADORA PH CC

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

PUA FUADORA CAB PHILLIPS COMBIMNADA
70466 PUA FUADORA CAB PHILLIPS COMBIMNADA
70467 PUA FUADORA CAB PHILLIPS COMBIMNADA
11041 PUA FUADORA CAB PHILLIPS COMBIMNADA
11043 PUA FUADORA CAB PHILLIPS COMBIMNADA
11044 PUA FUADORA CAB PHILLIPS COMBIMNADA
11045 PUA FUADORA CAB PHILLIPS COMBIMNADA
11046 PUA FUADORA CAB PHILLIPS COMBIMNADA
PUA FUADORA CAB PHILLIPS COMBIMNADA
11049 PUA FUADORA CAB PHILLIPS COMBIMNADA
110481 PUA FUADORA CAB PHILLIPS COMBIMNADA
11052 PUA FUADORA CAB PHILLIPS COMBIMNADA
11053 PUA FUADORA CAB PHILLIPS COMBIMNADA
11054 PUA FUADORA CAB PHILLIPS COMBIMNADA
11055 PUA FUADORA CAB PHILLIPS COMBIMNADA
71229 PUA FUADORA CAB PHILLIPS COMBIMNADA
11056 PUA FUADORA CAB PHILLIPS COMBIMNADA
11057 PUA FUADORA CAB PHILLIPS COMBIMNADA
11058 PUA FUADORA CAB PHILLIPS COMBIMNADA
110581 PUA FUADORA CAB PHILLIPS COMBIMNADA
11059 PUA FUADORA CAB PHILLIPS COMBIMNADA
PUA FUADORA CAB PHILLIPS COMBIMNADA

M | (0 | (oo | |ah [oh | an

5]
g
M

,_.
=
=

i
(=]
Lo

&
=
£

&
I
£
M

[
=
L]

&
(=]
£
3

=
5]
=
-

[
[}
7%}

T
=

=
5]
L

=
5]
£
*

[
[
I

£
3

=
5]




PIJA FIJADORA PH C

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS
1193A

PLJA FIJADORA CAB CONICA PHILLIPS 8 1/2"

1194A PLA FIJADORA CAB CONICA PHILLIPS 8 3/4"
1155A PUA FUADORA CAB CONICA PHILLIPS 8 1"
8

8

1196A PLJA FIJADORA CAB CONICA PHILLIPS 11/2"
1197A PLJA FIJADORA CAB CONICA PHILLIPS 2"

1198A PLA FIJADORA CAB CONICA PHILLIPS 10 1/2"
113%A PUA FUADORA CAB CONICA PHILLIPS 10 374"
1200A PLJA FIJADORA CAB CONICA PHILLIPS 10 1"
1201A PLJA FIJADORA CAB CONICA PHILLIPS 10 11/2"
1202A PLJA FIJADORA CAB CONICA PHILLIPS 10 2"

PIJA ESTRUCTURAL

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

PlJA ESTRUCTURAL (CABEZA HEXAGOMAL Y ARANDELA INTEGRADA) 1/4" ¥ 3/4"

PlLJA ESTRUCTURAL (CABEZA HEXAGOMAL Y ARANDELA INTEGRADA) /4" K1t

PlLJA ESTRUCTURAL (CABEZA HEXAGOMAL Y ARANDELA INTEGRADA) /4" x 11/4"

PlLJA ESTRUCTURAL (CABEZA HEXAGOMAL Y ARANDELA INTEGRADA) /4" ¥11/2"

PlLJA ESTRUCTURAL (CABEZA HEXAGOMAL Y ARANDELA INTEGRADA) /4" X 2"

PlLJA ESTRUCTURAL (CABEZA HEXAGOMAL Y ARANDELA INTEGRADA) 1/4" ¥ 2" 172"

PlLJA ESTRUCTURAL (CABEZA HEXAGOMAL Y ARANDELA INTEGRADA) 1/4" X 3"

PlLJA ESTRUCTURAL (CABEZA HEXAGOMAL Y ARANDELA INTEGRADA) 5/16" X 3"




U SRR IR TRE R T R R

?.T".TT.I—FIT.II- l

PIJA TAPCON P/ CC

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

PIJA TABLAROCA (FINA)

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

005 |Pua pana TasLARocA v ActomERaDo | g1 s’ (roscarng
6 15/5"(roScAFINA
" ioeir |PuA PARA TABLAROGA Y AGtoMERADD | 53/4" RoscArve]_

" Lioear |PuA PARA TABLAROGA Y AGloMERADD | 81" moscArve)
e |ua pana asLARocA v ActomERaDo | @x1us' (Roscarng
51172 (roscAFIA

70469F PIJA PARA TABLAROCA Y AGLOMERADO 8x 2 1/2" (ROSCA FINA)
70470F PIJA PARA TABLAROCA Y AGLOMERADO 8 x 3" (ROSCA FINA)




80

PIJA TABLAROCA (A

CODIGO DESCRIPCION

v
v
v
v
v
v
v

07613 PUA PARA TABLAROCA Y AGLOMERADO

PANAMERIEAN

MEDIDAS
6 x 3/4" (ROSCA ABIERTA)
6 x 1" [ROSCA ABIERTA)
6 x 1 1/4" (ROSCA ABIERTA)
6x 11/2" (ROSCA ABIERTA)
6 x 1 5/8" (ROSCA ABIERTA)
6 x 2" (ROSCA ABIERTA)
8 x 1/2" (ROSCA ABIERTA)

8 x 3/4" (ROSCA ABIERTA)
8x 1" (ROSCA ABIERTA)
8x11/4" (ROSCA ABIERTA)
8x11/2" (ROSCA ABIERTA)
8 x 2" (ROSCA ABIERTA)
8x21/2" (ROSCA ABIERTA)
8 x 3" (ROSCA ABIERTA)
10x 1" (ROSCA ABIERTA)
10x11/2" (ROSCA ABIERTA)
10x 2" (ROSCA ABIERTA)
10x 2 1/2" (ROSCA ABIERTA)
10 x 3" (ROSCA ABIERTA)
10x 3 1/2" (ROSCA ABIERTA)
10x 4" (ROSCA ABIERTA)
14 x 3" (ROSCA ABIERTA)




81

MR

PIJA TABLAROCA
(PUNTA BROCA)

CODIGO

DESCRIPCION

MEDIDAS

12683 PIJA PARA TABLAROCA Y AGLOMERADO PUNTA DE BROCA (GALV) 6x11/4" (GALV)

1203B PIJA PARA TABLAROCAY AGLOMERADO PUNTA DE BROCA 6x15/8"

1203A PLJA PARA TABLAROCA Y AGLOMERADO PUNTA DE BROCA 8X23/8"
1204A PLJA PARA TABLAROCA Y AGLOMERADO PUNTA DE BROCA

-0 i B B BB DAY

PIJA DUROCK

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

8114DUROK |PlJA PARA DUROCK / FIBROCEMENTO 8X11/4"

re' L B

o —

PIJA FRAMER

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

1205A PIJA FRAMER PUNTA AB 7X7/16
1206A PIJA FRAMER PUNTA BROCA NEGRO 7X7/16

1207A PIJA FRAMER PUNTA BROCA GALVA 7X7/16



CODIGO

11009

PIJA PUNTA DE BRO
AUTOTALADRANTE

DESCRIPCION

PIJA PUNTA DE BROCA / AUTOTALADRANTE (sin empaque)

AIERT

MEDIDAS

2"y 1"

11001 PIIA PUNTA DE BROCA / AUTOTALADRANTE (sin empague) 3/16" X 3/4"
11002 PlIA PUNTA DE BROCA / AUTOTALADRANTE (sin empaque) 3/16" ¥ 1"
110021 PIIA PUNTA DE BROCA / AUTOTALADRANMTE (sin empagque) 3/16" X 11 2"
11003 PUIA PUNTA DE BROCA / AUTOTALADRAMTE (sin empague) 1/4" X 3/4"

11004  |PUA PUNTA DE BROCA / AUTOTALADRANTE (sin empague) 1/4" X 1"
11005 PlIA PUNTA DE BROCA / AUTOTALADRANTE (sin empaque) 1/4" X 11/2"
11006  |PUA PUNTA DE BROCA / AUTOTALADRANTE (sin empaque) 1/4" X 2"
11007 PUA PUNTA DE BROCA / AUTOTALADRANTE (sin empaque) 1/4"X 2 1/2"

11008

PIJA PUNTA DE BROCA / AUTOTALADRANTE (sin empaque)

1/4" ¥ 3"

11012 PIIA PUNTA DE BROCA / AUTOTALADRANTE (sin empaque) 1/4"¥ 3 1/2"
11013 PIJA PUNTA DE BROCA / AUTOTALADRANTE (sin empague) 1/4" ¥ 4"
. \ 1/4" x 7/B" x 518"
11010 PUIA PUNTA DE BROCA / AUTOTALADRANTE LAP (lamina/flamina) /4" x7/8" x5/
lamina/lamina
\ \ 1/4" « 7/8" x 3/8"
11011 PIJA PUNTA DE BROCA / AUTOTALADRANTE LAP (lamina/flamina) /4" % 7/8"x 3/

lamina/lamina

11011EMP

PIIA PUNTA DE BROCA f AUTOTALADRAMNTE LAP (lamina/lamina) c/femp

1/4" % 7/8" x 3/8"
lamina/flamina con empagque

110044

PlIA PUNTA DE BROCA / AUTOTALADRAMNTE DE ALTA PENETRACION

12 X 1 1/4" (DADO 5/16")

110054

PUA PUNTA DE BROCA / AUTOTALADRAMNTE DE ALTA PENETRACION

12 X 2" (DADO 5/16")



83

?.THITT'I'::['E.T"

TORNILLO HEX PARA

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

VETRTS
Shoxz T

70377 TORNILLO CAB HEXAGONAL PARA MADERA 5/16 X 3"
12301 TORNILLO CAB HEXAGONAL PARA MADERA 5/16 X 5"

PIJA KLATH

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

110011 PLJA K-LATH CABEZA RED. PHILLIPS PUNTA BROCA 8" xX1/2"

110013 PUJA K-LATH CABEZA RED. PHILLIPS PUNTA BROCA 8" x3/4"
110012 PLJA K-LATH CABEZA RED. PHILLIPS PUNTA BROCA




PIJA FIJADORA F
DE BROCA

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

ABR3509B (PIJA FIJADORA PUNTA DE BROCA (blanca) 6" x 3/8"
ABR3513B (PIJA FIJADORA PUNTA DE BROCA (blanca) 6" x 1/2"
ABR3516B (PIJA FIJADORA PUNTA DE BROCA (blanca) 6" x 5/8"
ABR4213B (PIJA FIJADORA PUNTA DE BROCA (blanca) 8"x 1/2"
ABR4216B (PIJA FIJADORA PUNTA DE BROCA (blanca) 8" x 5/8"
ABR4219B |PlJA FJADORA PUNTA DE BROCA (blanca) 8" x 3/4"
ABR4825B |PIJA FUJADORA PUNTA DE BROCA (blanca) 8" x1"
NBR3513 |PIJA FUJADORA PUNTA DE BROCA (negra) 6" x 3/4"
NBR4213 |PIJA FIJADORA PUNTA DE BROCA (negra) 8" x1/2"
NBR4213 |PIJA FJADORA PUNTA DE BROCA (negra) 8" x 3/4"
NBR4232 |PIJA FUADORA PUNTA DE BROCA (negra) 8"x11/4"
NBR4238 |PlJA FIJADORA PUNTA DE BROCA (negra) g8"x11/2"
NBR4813 |PlJA FIJADORA PUNTA DE BROCA (negra) 10" x 3/4"
NBR4825 |PlJA FIJADORA PUNTA DE BROCA (negra) 10" x 1"
NBR4832 |PlJA FIJADORA PUNTA DE BROCA (negra) 10" x 1 1/4"
NBR4838 |PLJA FIJADORA PUNTA DE BROCA (negra) 10" x11/2"
NBR4850 |PlJA FIJADORA PUNTA DE BROCA (negra) 10" x 2"
ABR3509G |PlJA FIJADORA PUNTA DE BROCA (galvanizada) 6" x 3/8"
ABR3513G (PlJA FIADORA PUNTA DE BROCA (galvanizada) 6" x1/2"
ABR3519G (PIJA FIJADORA PUNTA DE BROCA (galvanizada) 6" x 3/4"
ABR3525G (PIJA FIIADORA PUNTA DE BROCA (galvanizada) 6" x1"
ABR3532G (PlJA FIJADORA PUNTA DE BROCA (galvanizada) 6" x11/4"




DE BROCA

CODIGO DESCRIPCION

PIJA FIJADORA F

MEDIDAS

ABR4213G |PLJA FIJADORA PUNTA DE BROCA (galvanizada) 8" x 1/2"
ABR4219G |PLJA FIJADORA PUNTA DE BROCA (galvanizada) 8" x 3/4"
ABR4225G |PLJA FIJADORA PUNTA DE BROCA (galvanizada) 8" x 1"
ABR4232G |PLJA FIJADORA PUNTA DE BROCA (galvanizada) 8"x11/4"
ABR4238G |PLJA FIJADORA PUNTA DE BROCA (galvanizada) 8"x11/2"
ABR4250G |PLJA FIJADORA PUNTA DE BROCA (galvanizada) 8" x 2"
ABR4813G |PIJA FIJADORA PUNTA DE BROCA (galvanizada) 10" x 1/2"
ABR4815G |PILJA FIJADORA PUNTA DE BROCA (galvanizada) 10" x 3/4"
ABR4825G |PIJA FIJADORA PUNTA DE BROCA (galvanizada) 10" x 1"
ABR4832G |PIJA FIJADORA PUNTA DE BROCA (galvanizada) 10" x 1 1/4"
ABR4838G |PIJA FIJADORA PUNTA DE BROCA (galvanizada) 10" x11/2"
ABR4850G |PlJA FIJADORA PUNTA DE BROCA (galvanizada) 10" x 2"
ABR4860G |PlJA FIJADORA PUNTA DE BROCA (galvanizada) 10" x 2 3/8"
ABR4880G |PlJA FIJADORA PUNTA DE BROCA (galvanizada) 10" x 3 3/16"
ABR4890G |PlJA FIJADORA PUNTA DE BROCA (galvanizada) 10" x 3 1/2"
ABR4810G |PlJA FIJADORA PUNTA DE BROCA (galvanizada) 10" x 4"

ABR5519G |PlJA FIJADORA PUNTA DE BROCA (galvanizada)

12" x 3/4"

ABR5525G |PlJA FIJADORA PUNTA DE BROCA (galvanizada)

12“ % 1||

ABR5532G |PlJA FIJADORA PUNTA DE BROCA (galvanizada)

12" x11/4"

ABR5538G |PlA FIJADORA PUNTA DE BROCA (galvanizada)

12" x11/2"




86

PIJA CONICA P
DE BROCA

CODIGO

DESCRIPCION

MEDIDAS

ABP3509G |PIJA CABEZA CONICA PUNTA DE BROCA (galvanizada) 6" x 3/8"
ABP3513G |PIJA CABEZA CONICA PUNTA DE BROCA (galvanizada) 6" x 1/2"
ABP3513G |PlJA CABEZA CONICA PUNTA DE BROCA (galvanizada) 6" x 3/4"
ABP3525G |PIJA CABEZA CONICA PUNTA DE BROCA (galvanizada) 6" x 1"
ABP4213G |PIJA CABEZA CONICA PUNTA DE BROCA (galvanizada) 8" x1/2"
ABP4219G |PIJA CABEZA CONICA PUNTA DE BROCA (galvanizada) 8" x 3/4"
ABP4225G |PIJA CABEZA CONICA PUNTA DE BROCA (galvanizada) 8" x 1"
ABP4232G |PIJA CABEZA CONICA PUNTA DE BROCA (galvanizada) 8"x11/4"
ABP4238G |PIJA CABEZA CONICA PUNTA DE BROCA (galvanizada) 8"x11/2"
ABP4813G |PlJA CABEZA CONICA PUNTA DE BROCA (galvanizada) 10" x 1/2"
ABP4819G |PIJA CABEZA CONICA PUNTA DE BROCA (galvanizada) 10" x 3/4"
ABP4825G |PIJA CABEZA CONICA PUNTA DE BROCA (galvanizada) 10" x 1"
ABP4832G |PIJA CABEZA CONICA PUNTA DE BROCA (galvanizada) 10" x11/4"
ABP4838G |PIJA CABEZA CONICA PUNTA DE BROCA (galvanizada) 10" x 1 1/2"
ABP4850G |PIJA CABEZA CONICA PUNTA DE BROCA (galvanizada) 10" x 2"
ABP5519G |PlJA CABEZA CONICA PUNTA DE BROCA (galvanizada) 12" x 3/4"
ABP5525G |PIJA CABEZA CONICA PUNTA DE BROCA (galvanizada) 12" x 1"
ABP5532G |PIJA CABEZA CONICA PUNTA DE BROCA (galvanizada) 12"x11/4"
ABP5538G |PIJA CABEZA CONICA PUNTA DE BROCA (galvanizada) 12" x11/2"
ABP5550G |PIJA CABEZA CONICA PUNTA DE BROCA (galvanizada) 12" x 2"
NEP3513N |PIJA CABEZA CONICA PUNTA DE BROCA (negro) 6" x 1/2"
NBP351SN (PIJA CABEZA CONICA PUNTA DE BROCA (negro) 6" x 3/4"
NBP3525N |PlJA CABEZA CONICA PUNTA DE BROCA (negro) 6" x 1"
NBEP4225N (PIJA CABEZA CONICA PUNTA DE BROCA (negro) 8" x 1"
NBP4232N |PlJA CABEZA CONICA PUNTA DE BROCA (negro) 8"x11/4"
NEP4238N |PLJA CABEZA CONICA PUNTA DE BROCA (negro) 8"x11/2"
NEBP4825N |PIJA CABEZA CONICA PUNTA DE BROCA (negro) 10" x 1"
NEP4838N |PLJA CABEZA CONICA PUNTA DE BROCA (negro) 10" x11/2"
NEBEP4850N |PIJA CABEZA CONICA PUNTA DE BROCA (negro) 10" x 2"




87

MR

PIJA CONICA PUNTABRO
2 ALAS

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

ABA4832G |(PLJA CABEZA CONICA PUNTA DE BROCA 2 ALAS (galvanizada) 10" x 1 1/4"

ABA4838G |(PlJA CABEZA CONICA PUNTA DE BROCA 2 ALAS (galvanizada) 10" x11/2"
A

BA4850G |PILJA CABEZA CONICA PUNTA DE BROCA 2 ALAS (galvanizada) 10" x 2"

ABAS5538G (PlIA CABEZA CONICA PUNTA DE BROCA 2 ALAS (galvanizada) 12" x11/2"
A

BA5555G |PIJA CABEZA CONICA PUNTA DE BROCA 2 ALAS (galvanizada) 12" x 2"
ABAS5565G |PlIA CABEZA CONICA PUNTA DE BROCA 2 ALAS (galvanizada) 12" x 2 1/2"

ABAG360G |(PLJA CABEZA CONICA PUNTA DE BROCA 2 ALAS (galvanizada) 14" x 2 3/8"

ABAB370G |(PlIA CABEZA CONICA PUNTA DE BROCA 2 ALAS (galvanizada) 14" x 2 3/4"
ABAB385G |(PlIA CABEZA CONICA PUNTA DE BROCA 2 ALAS (galvanizada) 14" x 3 3/8"




88

.T1T.TT'I'::|'E.T.'1

DADO MAGNETICO

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS
DADO MAGNETICO 1/4" C

20477 DADO MAGNETICO
20478 DADO MAGNETICO 5/16" C

20479 DADO MAGNETICO 5/16" L
20480 DADO MAGNETICO 3/8"C
: L

20482 DADO MAGNETICO 7/16 L

EMPAQUE DE NEOPRENO
P/PIJA AUTOTALADRANTE

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

m EMPAQUE DE NEOPRENO P/PIJA AUTOTALADRANTE 3/16"
m EMPAQUE DE NEOPRENO P/PIJA AUTOTALADRANTE 1/4" X 5/8"

71220 EMPAQUE DE NEOPRENO P/PIJA AUTOTALADRANTE 1/4" ¥ 1"






90
b re—

PERNOS TIPO 35

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

PERNOS ROSCADOS (PARA HERRAMIENTAS TIPO 350 Y TIPO
10881 T32L (para concreto rosca 1/4"
- 100) (VENTA POR CAJA) (p ) /
PERNOS ROSCADOS (PARA HERRAMIENTAS TIPO 350 Y TIPO N
10883 oS
100] (VENTA POR CAJA) T32 LF (para acero) | rosca1/4

.
CLAVOS TIPO 35/100

125 (para concreto) | 1+ |
132 (para concreto) | 114" |
o333 [ciavos wenosm s mutmpios oo | 138 (paraconereto) | 112 |

10554  |CLAVOS (VENDER EN MULTIPLOS DE 100) L50 (para concreto) _
105843 |CLAVOS (VENDER EN MULTIPLOS DE 100) L58F (para acero) _
10586  [CLAVOS (VENDER EN MULTIPLOS DE 100) L34F (para acero) _

‘o
\

CLAVOS C/RONDANA TIPO
35 /100

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

CLAVOS CON RONDANA [VENDER EN MULTIPLOS DE 100) 1" (para concreto) 1.0237
10547  |CLAVOS CON RONDANA (VENDER EN MULTIPLOS DE 100) 11/4" (para concreto)| 1.1115

10548  |CLAVOS CON RONDANA (VENDER EN MULTIPLOS DE 100) 11/2" (para concreto)|  1.1329
m CLAVOS CON RONDANA (VENDER EN MULTIPLOS DE 100) 2" (para concreto) 1.2027




91

CLAVOS C/ANGULO
TIPO 35 /100

DESCRIPCION MEDIDAS

COoDIGO

CLAVO CON ANGULO (VENDER EN MULTIPLOS DE 100) 1 1/4" (para concreto)

K

PERNOS TIPO 45

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

T32 LH (para .,
10882 |PERNOS ROSCADOS (VENDER EN MULTIPLOS DE 100) rosca 1/4
concreto)
10884 |PERNOS ROSCADOS (VENDER EN MULTIPLOS DE 100) T32 LHF (para acero) | rosca 1/4"

CLAVOS TIPO 45

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

105844 |CLAVOS (VENDER EN MULTIPLOS DE 100) LH 25 (para concreto)

105845 |CLAVOS (VENDER EN MULTIPLOS DE 100) LH 32 (para concreto)

cu.vos (VENDER EN MULTIPLOS DE 100) LH 38 (para concreto) 11/2"

CLAVOS (VENDER EN MULTIPLOS DE 100) LHF 58 (para acero)
105846 |CLAVOS (VENDER EN MULTIPLOS DE 100) LHF 34 (para acero)




92

P AAMERICANA

& 1 L 7 e 7\

i

FULMINANTES CAL 2

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

10527 |FULMINATES (VENDER EN MULTIPLOS DE 100) Calibre 27

10528 |FULMINATES (VENDER EN MULTIPLOS DE 100) Calibre 27
10529 |FULMINATES (VENDER EN MULTIPLOS DE 100) Calibre 27

FULMINANTES CAL 22

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

10524 |FULMINATES (VENDER EN MULTIPLOS DE 100) Calibre 22

10531 |FULMINATES (VENDER EN MULTIPLOS DE 100) Calibre 22
10526 |FULMINATES (VENDER EN MULTIPLOS DE 100) Calibre 22 m




93

HERRAMIENTA
35/350

P AAMERICANA

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

. ) tipo 350, utiliza fulminantes
Fischer Power Drive f-35 (con regulador) i _
calibre 27

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

tipo 350, utiliza fulminantes

Herramienta GB-3504 & BFX308 6 LV350 (con regulador)

calibre 27




94

.T1T.TT'I'::|'E.T.'1

i

HERRAMIENTAS TIPO 4

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

tipo 450, utiliza fulminantes

Fischer P Drive f-45
ischer Power Drive calibre 27

e et

HERRAMIENTAS TIPO 100

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

Herramienta GB-100 tipo 100, utiliza fulminantes

calibre 22




ANAMERICANA

ANCLAJES
QUIMICOS




96

?.T".TT.I—FIT.II- l

CARTUCHOS QUI
FISCHER

CODIGO DESCRIPCION

FISCHER FIS V 360 S (EQUIVALE A HILTI HY-150)

FISCHER FISEM 390 5 (EQUIVALE A HILTI RE-500) 390 ml.

FISB3905 FISCHER FISB 390 S (SUPERBOND) (EQUIVALE A HILTI HY-200) 390 ml.

=Tl

CARTUCHOS QUIMICOS
HILTI

CODIGO DESCRIPCION

HILTI RE-500 [medio litro) 500 ml.

R ([T N, (T T, [T

CARTUCHOS QUIMICOS ,
INDEX

CODIGO DESCRIPCION

Index MO-H Hybrid Resin Cartucho Epoxico 300 ml.




— AM 11 10

PANAMERICAN

CAPSULA QUIMICA
FISCHER

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

S ant) ¥ rtundéod
702632 7/8"y 1" (ancla) | 1 1/4" (broca) 8 1/4" (profundidad)
RSB24 7/8" y 1" (ancla) 9 1/4" (profundidad)

O A O L T T A o Y
bbbl et
SRR URMR AR

ANCLAS ROSCADAS FISCHER

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

o




98

P ANAMERICAR

LA ™ L ks i e T T (il T ) T agad ol o
A AN AN ALV AN AL AL PR AL L ekt 4ok bed o il i ’ N —
Ly Qi dlddeil !m&y.g[w

ANCLAS ROSCADAS
INDEX (MILIMETRICA)

CODIGO DESCRIPCION

‘,‘Ki‘,.:.’.’.’.’."."”f" A AR AR R R R S AR R A UHAEL ARG Al ppemn
- bl il T ol o ol o o i o o LS 2000 00 0 S0 S o @) bras bl — A4

MEDIDAS

ANCLAS ROSCADAS EQAC
INDEX (MILIMETRICA)
INOXIDABLE

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

71210 ANCLA PARA QUIMICOS INDEX EQA (MILIMETRICA) INOX.304 10X130 3/8"X51/8"
71211 ANCLA PARA QUIMICOS INDEX EQA (MILIMETRICA) INOX.304 12X160 1/2X6 1/2"
71212 ANCLA PARA QUIMICOS INDEX EQA (MILIMETRICA) INOX.304 16X190 5/8" X 75/8"

71213 ANCLA PARA QUIMICOS INDEX EQA (MILIMETRICA) INOX.304 20X260 3/4" X9 5/8"
71214 ANCLA PARA QUIMICOS INDEX EQA (MILIMETRICA) INOX.304 24X300 1" X 12"




99

APLICADORES P
QU IM Ico ANAMERICANA

fischer = Nk
[

CODIGO DESCRIPCION

PISTOLA APLICADORA FISCHER FISAM (PARA FISV360, FISEM Y SB)

CODIGO DESCRIPCION

Pistola de inyeccion fischer DM 5




100

APLICADORES
QUIMICO AT

CODIGO DESCRIPCION

PISTOLA MOPISSI APLICADORA PARA INDEX MOVISE 300

— N
L ————————— e |

HDM 500

CODIGO DESCRIPCION

PISTOLA APLICADORA HDM 500 (PARA CARTUCHOS DE 330 ML y 500 ML)




101

?.THITT'I'::['E.T"

PORTACARTUCHOS
HILTI

CODIGO DESCRIPCION

Portacartucho HIT-CB 500 (para RE-500 Y HIT-MM DE 330 O 500 ML, es negro)

Portacartucho HIT-CR 500 (para HY-200 DE 330 O 500 ML, es rojo)

BOQUILLAS PARA CARTUCHOS
INDEX Y FISCHER

CODIGO DESCRIPCION

70283 BOQUILLA MEZCLADORA PARA FISV360 Y MOVISE 300 INDEX

70284 BOQUILLA MEZCLADORA PARA FISEM






TUBO CONDUIT PA
DELGADA

CODIGO
70326 TUBO CONDUIT P.D

70327 TUBO CONDUIT P.D
70328 TUBO CONDUIT P.D
70329 TUBO CONDUIT P.D 11/4" X3

60100  |[TUBO CONDUIT P.D 11/2" X3
70330  |TUBO CONDUIT P.D

DESCRIPCION MEDIDAS

COPLE CONDUIT PARED
DELGADA ZAMAK

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

70331  |COPLE CONDUIT PD 1/2"
70332  |COPLE CONDUIT PD 3/4"
70333 |COPLE CONDUIT PD

70334  |COPLE CONDUIT PD 1" 1/4"
70334A  |COPLE CONDUIT PD 1" 1/2"
70335  |COPLE CONDUIT PD




104

i

(T

R~

MR

COPLE CONDUIT PA
DELGADA DE ACERO

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

71000 COPLE CONDUIT PD DE ACERO 1

12"
71001 COPLE CONDUIT PD DE ACERO
71002 COPLE CONDUIT PD DE ACERO

e ———
e

CODO CONDUIT PARED
DELGADA

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

70336 CODO CONDUIT PD
70337 |CODO CONDUIT PD
70338  |CODO CONDUIT PD

70339  |CODO CONDUIT PD 1" 1/4"
70339A |CODO CONDUIT PD 1" 1/2"
70340 |CODO CONDUIT PD




105

MR

ZAMAK

CODIGO DESCRIPCION

MEDIDAS

70345  |CONECTOR CONDUIT PD
s
y .

i

CONECTOR CONDUIT PD DE
ACERO

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

71003 1/2"
CONECTOR CONDUIT PD DE ACERO

71004 3/a"
CONECTOR CONDUIT PD DE ACERO
71005 1"
CONECTOR CONDUIT PD DE ACERO -




106

PANAMERICANA

TUBO CONDUIT PG

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

703401 |TUBO CONDUIT P.G 11/2"X 3
703402 |TUBO CONDUIT P.G
TUBO CONDUIT P.G 21/2"

60200 |TUBO CONDUIT P.G
| [TUBO CONDUITP.G |




COPLE CONDUIT P

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS
703403 COPLE CONDUIT PG 1/2"
703404 COPLE CONDUIT PG 3/4"
703405 COPLE CONDUIT PG 1"
703406 COPLE CONDUIT PG 1" 1/4"
70341A COPLE CONDUIT PG 1" 1/2"
703407 COPLE CONDUIT PG 2"
COPLE CONDUIT PG 21/2"
COPLE CONDUIT PG 3"
COPLE CONDUIT PG 4"

SO S—__
- . -
> \
4
A v

CODO CONDUIT PG

CoDIGO
703408

CODO CONDUIT PG

DESCRIPCION

MEDIDAS
1,’2"

703409

CODO CONDUIT PG

3,’ n

703410

CODO CONDUIT PG

1TI

70350

CODO CONDUIT PG

1'r| 1! mn

70350A

CODO CONDUIT PG

1TI 1{2"

70351

CODO CONDUIT PG

2"

CODO CONDUIT PG

21/2"

CODO CONDUIT PG

3"

CODO CONDUIT PG

4"




MONITOR METALI

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS
21331 MONITOR METALICO 1/2"
21332 MONITOR METALICO 3/4"
21333 MONITOR METALICO 1"
21334 MONITOR METALICO 1" 1/4"
21335 MONITOR METALICO 1" 1/2"
21336 MONITOR METALICO 2"

MONITOR METALICO 21/2"
MONITOR METALICO 3"
71195 MONITOR METALICO 4"

.k .
Y

CONTRATUERCA METALICA

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS
CONTRATUERCA METALICA 1/2"

CONTRATUERCA METALICA 3/4"
CONTRATUERCA METALICA 1"
CONTRATUERCA METALICA 1" 1/4"
CONTRATUERCA METALICA 1" 1/2"
CONTRATUERCA METALICA 2"
CONTRATUERCA METALICA 21/2"
CONTRATUERCA METALICA 3"
CONTRATUERCA METALICA 4"




109

?.T".TT.I—FIT.II- l

CONDULET LB

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

CONDULET TIPO LB
CONDULETTIPO LB

CONDULETTIPO LB
CONDULET TIPO LB 11/4"

CONDULET TIPO LB 11/2"
CONDULET TIPO LB

CONDULET LL

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

56104351 |CONDULET TIPO LL
56104352 |CONDULET TIPO LL
56104353 |CONDULET TIPO LL

56104354 |CONDULETTIPOLL

56104355 CONDULET TIPO LL 1 1!’2"
56104356 |CONDULET TIPO LL




110

?.THITT'I'::['E.T"

CONDULET LR

CODIGO
56105351 ICCJN[IIULET TIPO LR

DESCRIPCION MEDIDAS

CONDULET C

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

56101351 |CONDULET TIPO C
56101352 |CONDULET TIPO C
56101353 |CONDULETTIPO C 1"

6101354 |CONDULETTIPO C
56101355 |CONDULETTIPO C 11/2"
56101356 |CONDULETTIPOC 2"




CONDULET T

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS
56106351 |CONDULETTIPOT 1/2"
56106352 |CONDULETTIPOT 3/4"
56106353 |CONDULETTIPOT 1"
56106354 |CONDULETTIPOT 11/4"
56106355 |CONDULETTIPOT 11/2"
56106356 |CONDULETTIPOT 2"

CONDULETS PARA PARED
DELGADA

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

CONDULET TIPO LB (PARED DELGADA)
CLB34 CONDULET TIPO LB (PARED DELGADA) 3/4"
CCC12 CONDULET TIPO C (PARED DELGADA) 1/2"
CCC34 CONDULET TIPO C (PARED DELGADA) 3/4"
CCT12 CONDULET TIPO T (PARED DELGADA) 1/2"
CCT34 CONDULET TIPO T (PARED DELGADA) 3/4"
CLL12 CONDULET TIPO LL (PARED DELGADA) 1/2"
CLL34 CONDULET TIPO LL (PARED DELGADA) 3/4"
CLR12 CONDULET TIPO LR (PARED DELGADA) 1/2"

CONDULET TIPO LR (PARED DELGADA)




CODIGO MEDIDAS

56120100
56120120 |CAJA DE REGISTRO TIPO FS (SF)
56120140 |CAJA DE REGISTRO TIPO FS (SF)

CAJA DE REGISTRO FSC

56120102 |CAJA DE REGISTRO TIPO FSC (SFC)

56120122 |CAJA DE REGISTRO TIPO FSC (SFC)
56120142 |CAJA DE REGISTRO TIPO FSC (SFC)

CAJA DE REGISTRO FSCT

56120106 |CAJA DE REGISTRO TIPO FSCT (SFCT)

56120126 |CAJA DE REGISTRO TIPO FSCT (SFCT)
56120146 |CAJA DE REGISTRO TIPO FSCT (SFCT




;r.nTITT'I'::['g_T"

TUBO FLEXIBLE PLICA

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

TUBO CONDUIT FLEXIBLE PLICA (PRECIO POR METRO)

CFX12 TUBO CONDUIT FLEXIBLE PLICA (PRECIO POR METRO) 1/2" 13 MM

CFX34 TUBO CONDUIT FLEXIBLE PLICA (PRECIO POR METRO) 3/4" 18 MM

CFX100 TUBO CONDUIT FLEXIBLE PLICA (PRECIO POR METRO)

CFX114 TUBO CONDUIT FLEXIBLE PLICA (PRECIO POR METRO) 11/4" 32 MM

CFX112 TUBO CONDUIT FLEXIBLE PLICA (PRECIO POR METRO) 11/2" 38 MM

CFX200 TUBO CONDUIT FLEXIBLE PLICA (PRECIO POR METRO) 2" 50 MM

CFX212 TUBO CONDUIT FLEXIBLE PLICA (PRECIO POR METRO) 21/2" 63 MM




ARNERICA

TUBO FLEXIBLE LIQUID

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

CONDUIT LIQUITIGHT LICUATITE RECUBRIMIENTO DE PVC
(PRECIO POR METRO)

CONDUIT LIQUITIGHT LICUATITE RECUBRIMIENTO DE PVC
(PRECIO POR METRO)

CONDUIT LIQUITIGHT LICUATITE RECUBRIMIENTO DE PVC

COT100
(PRECIO POR METRO)

CONDUIT LIQUITIGHT LICUATITE RECUBRIMIENTO DE PVC
COT114 11/4" 32 MM
(PRECIO POR METRO)

CONDUIT LIQUITIGHT LICUATITE RECUBRIMIENTO DE PVC
COT112 11/2" 38 MM
(PRECIO POR METRO)

CONDUIT LIQUITIGHT LICUATITE RECUBRIMIENTO DE PVC

CoT200
(PRECIO POR METRO)

CONDUIT LIQUITIGHT LICUATITE RECUBRIMIENTO DE PVC
coT212 21/2" 63 MM
(PRECIO POR METRO)




115

RNAMERICAN

CONECTORES TUBO F
PLICA

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS




LIQUIDTIGHT

CODIGO DESCRIPCION
HLR38 CONECTOR LIQUIDTIGHT RECTO

CONECTORES TUBO FLE

MEDIDAS

3/8"

HLR12 CONECTOR LIQUIDTIGHT RECTO

1/2"

HLR34 CONECTOR LIQUIDTIGHT RECTO

3/4"

HLR100 CONECTOR LIQUIDTIGHT RECTO

1II

HLR114 CONECTOR LIQUIDTIGHT RECTO

11/4"

HLR112 CONECTOR LIQUIDTIGHT RECTO

11/2"

HLR200 CONECTOR LIQUIDTIGHT RECTO

2"

HLR212 CONECTOR LIQUIDTIGHT RECTO

21/2"

HLC38 CONECTOR LIQUIDTIGHT CURVO

3/8"

HLC12 CONECTOR LIQUIDTIGHT CURVO

1/2"

HLC34 CONECTOR LIQUIDTIGHT CURVO

3/4"

HLC100 CONECTOR LIQUIDTIGHT CURVO

1II

HLC114 CONECTOR LIQUIDTIGHT CURVO

11/4"

HLC112 CONECTOR LIQUIDTIGHT CURVO

11/2"

HLC200 CONECTOR LIQUIDTIGHT CURVO

2"



117

CONECTOR USO RUDO

CODIGO

DESCRIPCION MEDIDAS

CUR12 CONECTOR USO RUDO

CONECTOR USO RUDO

CONECTOR HUB

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

CONECTOR HUB 1/2"

CONECTOR HUB

HUB100 CONECTOR HUB




MUFA

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS
MUF114 MUFA COMPACTA NORMA MEXICANA ROSCADA 11/4

TAPAS PARA CAJA DE
REGISTRO

CODIGO DESCRIPCION

56115028 |TAPA CIEGA P/ CAJA REGISTRO PARA CAJA FS

56115029 |TAPA SENCILLA P/ CAJA REGISTRO PARA FS

56115030 |TAPA DUPLEX P/ CAJA REGISTRO PARA FS




GABINETES ELECTRICOS

CODIGO

G4A252015

DESCRIPCION

GABINETE METALICO NEMA 25X20X15 cm C/PLATINA

G4A302515

GABINETE METALICO NEMA 30X25X15 cm C/PLATINA

G4A303015

GABINETE METALICO NEMA 30X30X15 cm C/PLATINA

G4A303020

GABINETE METALICO NEMA 30X30X20 cm C/PLATINA

G4A304020

GABINETE METALICO NEMA 30X40X20 cm C/PLATINA

G4A403020

GABINETE METALICO NEMA 40X30X20 cm C/PLATINA




120

CHALUPAS 4X2

CODIGO

DESCRIPCION

10013 CAJA CHALUPA GALV. 1/2" 13 MM.

CAJA REDONDA

CODIGO DESCRIPCION

1003A CAJA REDONDA DE 1/2" 13MM INTER GALV.



121

ANAMERICAN?

CAJA CUADRADA

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

1002C CAJA CUADRADA 1/2" 13MM GALV.
1004C CAJA CUADRADA 3/4" 19MM GALV.
1005C CAJA CUADRADA 1" 25MM GALV. 41/2" x4 1/2"

1006C CAJA CUADRADA 1 1/4" 32MM GALV. 41/2"x41/2"

1007C CAJA CUADRADA 11/2" 38MM GALV.
1008C CAJA CUADRADA 2" 51MM GALV. 71/2"x71/2"




122

> IAMERTCANA

TAPAS CUADRADA ,
SOBRETAPAS Y REDONDA

CODIGO DESCRIPCION

TAPA CUADRADA 3}‘ "19 MM GALV.
TAFA CUADRADA 11/4" 32 MM GALV.

TAPA REDONDA 1/2" 13MM GALV.
m SOBRE TAPA 1" 25MM GALYV.




123

BOTE INTEGRAL

COoDIGO DESCRIPCION

MINI BOTE INTEGRAL N.6 GALV.
BOTE INTEGRAL DE HOJA DE LATA 50X 8 CM
BOTE INTEGRAL DE HOJA DELATAS0X10CM

BOTE INTEGRALDE HOJADE LATA50X 12 CM
BOTE INTEGRALDE HOJADE LATA75 X8 CM
EDTE INTEGRALDE HOJADE LATA75X10CM

BOTE INTEGRALDEHOJADELATA75X12CM




CONTACTOS Y
APAGADORES

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

2001P PLACA DE AB5 1 U. ECONOLINE

2002P PLACA DE ABS 2 U. ECONOLINE

2003P PLACA DE ABS 3 U. ECONOLINE

2004P PLACA DE ABS CIEGA ECONOLINE

7001A APAGADOR SENCILLO

APAGADOR DE ESCALERA

CONTACTO







126

ABRAZADERA U120 INOX 304

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

60101inox ABRAZADERA TIPO "U" PM-120 (en kit con 2 tuercas) INOXIDABLE 304 1/2" (diametro del tubo)

60102inox ABRAZADERA TIPD "U" PM-120 (en kit con 2 tuercas) INOXIDABLE 304 3/4" (diametro del tubo)

60103inox ABRAZADERA TIPO "U" PM-120 (en on 2 tuercas) INOXIDABLE 304 1" (diametro del tubo)

60104inox ABRAZADERA TIPO "U" PM-120 (en kit con 2 tuercas) INOXIDABLE 304 11/4" {diametro del tubo)

60105inox ABRAZADERA TIPD "U" PM-120 (en kit con 2 tuercas) INOXIDABLE 304 11/2" (diametro del tubo)

60106inox ABRAZADERA TIPO "U" PM-120 (en kit con 2 tuercas) INOXIDABLE 304 2" [diametro del tubo)

60107inox ABRAZADERA TIPO "U" PM-120 (en kit con 2 tuercas) INOXIDABLE 304 21/2" {diametro del tubo)

60108inox ABRAZADERA TIPO "U" PM-120 (en on 2 tuercas) INOXIDABLE 304 3" (diametro del tubao)
6010%inox ABRAZADERA TIPO "U" PM-120 {en kit con 2 tuercas) INOXIDABLE 304 4" (diametro del tubo)
71010inox ABRAZADERA TIPD "U" PM-120 (en kit con 2 tuercas) INOXIDABLE 304 4" (ESPECIAL) (diametro del tubo)

60110inox ABRAZADERA TIPD "U" PM-120 (en kit con 2 tuercas) INOXIDABLE 304 6" (diametro del tubo)

especial ABRAZADERA TIPO "U" ESP {en kit con 2 tuercas) INOXIDABLE 304 &" (ESPECIAL) (diametro del tubo)

—

60111inox ABRAZADERA TIPO "U" PM-120 (en on 2 tuercas) INOXIDABLE 304 B" [diametro del tubo)

60112inox ABRAZADERA TIPD "U" PM-120 (en kit con 2 tuercas) INOXIDABLE 304 10" (diametro del tubo)

[

especial ABRAZADERA TIPD "U" ESPECIAL (en kit con 2 tuercas) INOXIDABLE 304 10" (ESPECIAL) (diametro del tubo)




127

ABRAZADERA U137 INOX 304

CODIGO

60203inox
T

60213inox

60214inox

DESCRIPCION
ABRAZADERA TIPO "U" PM-137 (en kit con 2 tuercas) INOXIDABLE
ABRAZADERA TIPO "U" PM-137 (en kit con 2 tuercas) INOXIDABLE
ABRAZADERA TIPO "U" PM-137 (en kit con 2 tuercas) INOXIDABLE
ABRAZADERA TIPO "U" PM-137 (en kit con 2 tuercas) INOXIDABLE
ABRAZADERA TIPO "U" PM-137 (en kit con 2 tuercas) INOXIDABLE
ABRAZADERA TIPD "U" PM-137 (en kit con 2 tuercas) INOXIDABLE
ABRAZADERA TIPO "U" PM-137 (en kit con 2 tuercas) INOXIDABLE
ABRAZADERA TIPD "U" PM-137 (en kit con 2 tuercas) INOXIDABLE
ABRAZADERA TIPO "U" PM-137 (en kit con 2 tuercas) INOXIDABLE
ABRAZADERA TIPD "U" PM-137 (en kit con 2 tuercas) INOXIDABLE
ABRAZADERA TIPO "U" PM-137 (en kit con 2 tuercas) INOXIDABLE

ABRAZADERA TIPD "U" PM-137 (en kit con 2 tuercas) INOXIDABLE

304

304

304

304

304

304

304

304

304

304

304

304

ABRAZADERA TIPO "U" PM-137 (en kit con 2 tuercas) INOXIDABLE 3

ABRAZADERA TIPO "U" PM-137 (en kit con 2 tuercas) INOXIDABLE 3

ABRAZADERA TIPO "U" PM-137 (en kit con 2 tuercas) INOXIDABLE

304

MEDIDAS

1/2" (diametro del tubo)

1" {diametro del tubo)

3/8"

3“““ (drametre deltubel

11/4" (diametro del tubo)

11/2" {diametro del tubo)

| vewesnes |
| swromesene | v |
|

4" (diametro del tubo)

5" (diametro del tubo)

6" (diametro del tubo)

B" (diametro del tubo)

10" [diametro el ko)

12" (diametro del tubo)




128

D INAMERICEN

ABRAZADERA PERA INOX
304

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS




129

AIERT

ABRAZADERA UNICANAL INOX
304

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS




130

ANHERICA

ABRAZADERA CLIP INOX 304

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

10042inox ABRAZADERA CLIP INOX.304 3/4"
10043inox ABRAZADERA CLIP INOX.304
71181linox ABRAZADERA CLIP INOX.304

71175inox ABRAZADERA CLIP INOX.304
71176inox ABRAZADERA CLIP INOX.304
71128INOX ABRAZADERA CLIP INOX.304




131

AIERT

TUERCA C/RESORTE INC

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

10440inox TUERCA CON RESORTE P/CANALES INOX 304 1/4"

10442inox TUERCA CON RESORTE P/CANALES INOX 304
10443inox TUERCA CON RESORTE P/CANALES INOX 304

COPLE HEXAGONAL INOX 304

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

10641linox COPE HEXAGONAL INOX 304 1/4"

10643inox COPE HEXAGONAL INOX 304
10644inox COPE HEXAGONAL INOX 304




132

P ANAMERICAR

ABRAZADERA OMEGA

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

ABRAZADERA OMEGA PESADA INOX 304
ABRAZADERA OMEGA PESADA INOX 304
ABRAZADERA OMEGA PESADA INOX 304
ABRAZADERA OMEGA PESADA INOX 304

ABRAZADERA UNA INOX 304

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

10201inox ABRAZADERA URNA INOX 304 1/2" (diametro del tubo)
10202inox ABRAZADERA URNA INOX 304 3/4" (diametro del tubo)
10204inox ABRAZADERA UNA INOX 304 1" (diametro del tubo)

10205inox ABRAZADERA UNA INOX 304 1 1/4" (diametro del tubo)
10206inox ABRAZADERA URNA INOX 304 1 1/2" (diametro del tubo)
10207inox ABRAZADERA UNA INOX 304 2" {diametro del tubo)




133

ABRAZADERA 212 INO

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

610148inox ABRAZADERA 212 INOX 304 3" (diametro del tubo)

10151inox ABRAZADERA 212 INOX 304 5" (diametro del tubo)

,

NUDOS (PERRO) INOX 304

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

1151Binox NUDOS PARA CABLE (PERROS) ACERO INOXIDABLE.304 1/8" (medida del cable)

1152Ainox NUDOS PARA CABLE (PERROS) ACERO INOXIDABLE.304 3/16" (medida del cable)
1153Ainox NUDOS PARA CABLE (PERROS) ACERO INOXIDABLE.304 1/4" (medida del cable)




134

CONEXIONES P
UNICANAL INO

.T1T.TT'I'::|'E.T.'1

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

CONEXIONES PLANAS (LINEA UNICANAL) INOX.304 U-163 DE 3/8"

CONEXIONES PLANAS (LINEA UNICANAL) INOX.304 U-164 DE 1/2"

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

CONEXIONES ANGULARES INOX.304 U-426 DE 3/8"

CONEXIONES ANGULARES INOX.304 U-426 DE 1/2"




VARILLA 3 PIES INO

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

70409 VARILLA ROSC INOX 304 90 CM (3 PIES) 1/4" X 90 CM
70410 VARILLA ROSC INOX 304 90 CM (3 PIES) 3/8" X 90 CM
70411 VARILLA ROSC INOX 304 90 CM (3 PIES) 1/2" X 90 CM
70412 VARILLA ROSC INOX 304 90 CM (3 PIES) 5/8" X 90 CM
1279A VARILLA ROSC INOX 304 90 CM (3 PIES) 3/4" X 90 CM
1280A VARILLA ROSC INOX 304 90 CM (3 PIES) 7/8" X 90 CM
1281A VARILLA ROSC INOX 304 90 CM (3 PIES) 1"X90CM
70611 VARILLA ROSC INOX 304 90 CM (3 PIES) 11/8"x90CM
70612 VARILLA ROSC INOX 304 90 CM (3 PIES) 11/4" x90CM

VARILLA 12 PIES INOX 304

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

VARILLA ROSC INOX 304 3.65 METROS (12 pies) 1/4" X 3.65M
70414 VARILLA ROSC INOX 304 3.65 METROS (12 pies) 3/8" X 3.65M
70415 VARILLA ROSC INOX 304 3.65 METROS (12 pies) 1/2" X 3.65M
70416 VARILLA ROSC INOX 304 3.65 METROS (12 pies) 5/8 X 3.65M
1282A VARILLA ROSC INOX 304 3.65 METROS (12 pies) 3/4" X 3.65M
1283A VARILLA ROSC INOX 304 3.65 METROS (12 pies) 7/8" X 3.65M

VARILLA ROSC INOX 304 3.65 METROS (12 pies) 1" X 3.65M

VARILLA 3 PIES INOX 316

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

39402 VARILLA ROSC INOX 316 90 CM (3 PIES) 1/4" X 90 CM
39404 VARILLA ROSC INOX 316 90 CM (3 PIES) 3/8"X90CM
38406 VARILLA ROSC INOX 316 90 CM (3 PIES) 1/2" X 90CM
39408 VARILLA ROSC INOX 316 90 CM (3 PIES) 5/8" X 90 CM
39409 VARILLA ROSC INOX 316 90 CM (3 PIES) 3/4" X 90 CM
394095 VARILLA ROSC INOX 316 90 CM (3 PIES) 7/8"X90CM
71189 VARILLA ROSC INOX.316 3.65 METROS (12 PIES) 3/8" X 3.65 METROS
71008 VARILLA ROSC INOX.316 3.65 METROS (12 PIES) 1/2" X 3.65 METROS



136

MORDAZA TRO
], (o) @i

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

MORDAZA TROQUELADA PARA VIGAS INDX.304 1/4" (diametro de varilla) 11/4" (boca de mordaza)

650802inox MORDAZA TROQUELADA PARA VIGAS INOX.304 3/8" (didmetro de varilla) 11/4" (boca de mordaza)
60803inox MORDAZA TROQUELADA PARA VIGAS INOX.304 1/2" (didmetro de varilla) 21/4" (boca de mordaza)

60811inox MORDAZA TROQUELADA PARA VIGAS INOX.316 3/8" (diametro de varilla) 11/4" (boca de mordaza)

60812inox MORDAZA TROQUELADA PARA VIGAS INDX.316 2" |(diametro de varilla) (boca de mordaza)




.........

EXPANSOR INTEGRADC
], (o) @i

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

ANCLA ARPON / TAQUETE ARPON / EXPANSOR INTEGRADO INOX 304 1/4" X2 1/4"

70386A ANCLA ARPON / TAQUETE ARPON / EXPANSOR INTEGRADO INOX 304 1/4" ¥3"

70386B ANCLA ARPON / TAQUETE ARPON / EXPANSOR INTEGRADO INOX 304 1/4" X 3 3/4"

ANCLA ARPON / TAQUETE ARPON / EXPANSOR INTEGRADO INOX 304 3/8" ¥ 3"

ANCLA ARPON / TAQUETE ARPON / EXPANSOR INTEGRADO INOX 304 3/8" X 33/4"

ANCLA ARPON / TAQUETE ARPON / EXPANSOR INTEGRADO INOX 304 3/8" X 5"

ANCLA ARPON / TAQUETE ARPON / EXPANSOR INTEGRADO INOX 304 1/2" X 2 3/4"

ANCLA ARPON / TAQUETE ARPON / EXPANSOR INTEGRADO INOX 304 1/2" X 3 3/4"

ANCLA ARPON / TAQUETE ARPON / EXPANSOR INTEGRADO INOX 304 1/2" X4 1/4"

ANCLA ARPON / TAQUETE ARPON / EXPANSOR INTEGRADO INOX 304 1/2" X 51/2"

ANCLA ARPON / TAQUETE ARPON / EXPANSOR INTEGRADO INOX 304 5/8" X 31/2"

ANCLA ARPON / TAQUETE ARPON / EXPANSOR INTEGRADO INOX 304 5/8" X4 1/4"

ANCLA ARPON / TAQUETE ARPON / EXPANSOR INTEGRADO INOX 304 5/8" X 5"

ANCLA ARPON / TAQUETE ARPON / EXPANSOR INTEGRADO INOX 304 5/8" X 6"

70395A ANCLA ARPON / TAQUETE ARPON / EXPANSOR INTEGRADO INOX 304 3/4"x 3 3/4"

70395B ANCLA ARPON / TAQUETE ARPON / EXPANSOR INTEGRADO INOX 304 3/4"x51/2"




AIERT

PIJA FIJADORA INC

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

| G [anomcwmurscovommoxs | o |
v [anomcwmmurs covemmomoxsos | 5|
e [ smoomcuspmues covemmomoxsos | & |
[ roomscaspues covemaoamoxsos | & |

PIJA FIJADORA CAB CONICA
PHILLIPS INOX 304

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

e nwomcecowcamwesmocs | o [y |
 wwm fmnmomosconmmurnoon |5 [ v |
wwm  fnmomceconamuwrsnocn |5 | wr |
e Jnmomceconamuwsnoon | | 7 |




139

> IAMERTCANA

PIJA ESTRUCTURAL
RANURADA INOX 304

CODIGO DESCRIPCION

:

MEDIDAS

PIJA PUNTA DE BROCA
], (o) @l

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

1305A PUJA PUNTA DE BROCA CAB HEX INOX 304
1306A PUJA PUNTA DE BROCA CAB HEX INOX 304 1"
1307A PUJA PUNTA DE BROCA CAB HEX INOX 304 11/2"

1308A PIJA PUNTA DE BROCA CAB HEX INOX 304 2"
70615 PIJA PUNTA DE BROCA CAB HEX INOX 304




140

ANAMERICAN?

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

1309A PLJA PUNTA DE BROCA K-LATH INOX 304 — 1/2"
1310A PLJA PUNTA DE BROCA K-LATH INOX 304 —
1311A PLJA PUNTA DE BROCA K-LATH INOX 304 s

EMPAQUE NEOPRENO INOX 304

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

EMPAQUE DE NEOPRENO INOX 304




141

TORNILLO HEX
INOX 304

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

704311 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 1/4" 3/4"
70432 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 1/4" 1"
70433 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 1/4" 11/4"
70434 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 1/4" 11/2"
70435 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 RC /4" 2"
70436 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 RC 1/4" 21/2"
70574 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 RC /4" 3"
70575 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 1/4" 31/2"
70576 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 /4" 4"
70577 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 1/4" 41/2"
70578 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 /4" 5"
70580 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 /4" 6"
71129 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 5/16" 1/2"
70581 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 5/16" 3/4"
70582 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 5/16" 1"
70583 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 5/16" 11/4"
70584 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 5/16" 11/2"
70585 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 RC 5/16" 2"
70586 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 RC 5/16" 21/2"
70587 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 RC 5/16" 3"
70588 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 5/16" 31/2"
70589 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 5/16" 4"
70590 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 5/16" 41/2"
70591 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 5/16" 5"
70593 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 5/16" 6"
71117 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 3/8" 3/4"
70437 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 3/8" 1"
70438 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 3/8" 11/4"
70439 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 3/8" 11/2"
70440 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 RC 3/8" 2"
70441 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 RC 3/8" 21/2"
70594 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 RC 3/8" 3"
70595 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 3/8" 31/2"
70596 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 3/8" 4"
70597 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 3/8" 41/2"
70598 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 3/8" 5"
70599 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 3/8" 51/2"
70600 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 3/8" 6"
70442 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 1/2" 1"
70443 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 1/2" 11/4"
70444 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 1/2" 11/2"
70445 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 1/2" 2"
70446 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 1/2" 21/2"
70446A TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 1/2" 3"
70601 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 1/2"




142

CODIGO

TORNILLO HEX
INOX 304

DESCRIPCION

MEDIDAS

70602 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 1/2" 4"
70603 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 1/2" 41/2"
70604 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 1/2" 5"
70605 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 1/2" 51/2"
70606 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 1/2" 6"
70507 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 5/8" 1"
70508 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 5/8" 11/4"
70509 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 5/8" 11/2"
70510 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 5/8" 2"
70511 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 5/8" 21/2"
70512 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 5/8" 3"
70513 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 5/8" 31/2"
70514 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 5/8" 4"
70515 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 5/8" 41/2"
70516 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 5/8" 5"
70517 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 5/8" 51/2"
70518 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 5/8" 6"
70519 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 5/8" 7"
70520 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 5/8" 8"
70521 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 5/8" a"
70524 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 3/a" 1"
70525 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 3/4" 11/4"
70526 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 3/4" 11/2"
70527 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 3/4" 2"
70528 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 3/4" 21/2"
70529 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 3/4" 3"
70530 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 3/4" 31/2"
70531 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 3/4" 4"
70532 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 3/4" 41/2"
70533 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 3/4" 5"
70534 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 3/4" 51/2"
70535 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 3/4" 6"
70536 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 3/4" 7
70537 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 3/4" 8"
70538 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 3/4" 9"
70544 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 7/8" 2"
70545 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 7/8" 21/2"
70546 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 7/8" 3"
70547 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 7/8" 31/2"
70548 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 7/8" 4"
70549 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 7/8" 41/2"
70550 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 7/8" 5"
70551 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 7/8" 51/2"
70552 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 7/8" 6"
70553 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 7/8" 7"




143

TORNILLO HEX
INOX 304

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

70554 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304

70555 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 7/8" 9"

70556 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 7/8" 10"

70561 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 1" 2" = 3 4
70562 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 1" 21/2 f: }
70563 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 1" 3 :: j;
70564 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 1" 31/2 ;:_ :g
70565 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 1" 4 i:u* 2
70566 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 1" 41/2 s £
70567 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 1" 5" if'.g ,’g
70568 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 1" 51/2" %1 %
70569 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 1" 6" < § 3
70570 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 1" 7 “;—j

70571 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 1" 8 %i §
70572 TORNILLO MAQUINA (HEXAG.) STD. INOX 304 1" 9

TUERCA HEX INOX 304

CODIGO DESCRIPCION

70396 TUERCA HEXAGONAL INOX 304 1/4"
70396A TUERCA HEXAGONAL INOX 304 5/16"
70397 TUERCA HEXAGONAL INOX 304 3/8"

70398 TUERCA HEXAGONAL INOX 304 /2"
70406 TUERCA HEXAGONAL INOX 304 5/8"
1270A TUERCA HEXAGONAL INOX 304 3/4"

1271A TUERCA HEXAGONAL INOX 304 7/8"
1272A TUERCA HEXAGONAL INOX 304 1"
70579 TUERCA HEXAGONAL INOX 304 11/8"
70610 TUERCA HEXAGONAL INOX 304 11/4"




144

?.THITT'I'::['E.T"

TUERCA HEX INOX 3

CODIGO DESCRIPCION

703961 TUERCA HEXAGONAL INOX 316
703962 TUERCA HEXAGONAL INOX 316

MEDIDAS

703963 TUERCA HEXAGONAL INOX 316
71225 TUERCA HEXAGONAL INOX 316
71173 TUERCA HEXAGONAL INOX 316

TUERCA INSERTO NYLON INOX
304

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

70090 TUERCA HEXAGONAL INSERTO DE NYLON INOX 304
70091 TUERCA HEXAGONAL INSERTO DE NYLON INOX 304

70092 TUERCA HEXAGONAL INSERTO DE NYLON INOX 304
70093 TUERCA HEXAGONAL INSERTO DE NYLON INOX 304
70094 TUERCA HEXAGONAL INSERTO DE NYLON INOX 304




RONDANA PLANA INC

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

70399 RONDANA PLANA INOX 304 1/4"
704001 RONDANA PLANA INOX 304 5/16"
70400 RONDANA PLANA INOX 304 3/8"
70401 RONDANA PLANA INOX 304 1/2"
70407 RONDANA PLANA INOX 304 5/8"
1273A RONDANA PLANA INOX 304 3/4"
1274A RONDANA PLANA INOX 304 7/8"

1275A RONDANA PLANA INOX 304 1"

RONDANA PLANA INOX 316

COoDIGO DESCRIPCION MEDIDAS
RONDANA PLANA INOX.316

RONDANA PLANA INOX.316

RONDANA PLANA INOX.316

RONDANA PLANA INOX.316

RONDANA PRESION INOX 304

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS
RONDANA DE PRESION INOX 304

RONDANA DE PRESION INOX 304

RONDANA DE PRESION INOX 304

RONDANA DE PRESION INOX 304

RONDANA DE PRESION INOX 304

RONDANA DE PRESION INOX 304

RONDANA DE PRESION INOX 304

RONDANA DE PRESION INOX 304







147

.T1T.TT'I'::|'E.T.'1

@

INTERNATIONAL

ABRAZADERA PERA UL/FM
ANVIL

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

1/2",3/4" y 1" (didmetro del
tubo)

10184UL ABRAZADERA TIPO PERA UL ANVIL 11/4" (diametro del tubo)
ABRAZADERA TIPO PERA UL ANVIL 11/2" (didmetro del tubo)
10186UL ABRAZADERA TIPO PERA UL ANVIL 2" (diametro del tubo)

ABRAZADERA TIPO PERA UL ANVIL

10187UL ABRAZADERA TIPO PERA UL ANVIL 21/2" (didmetro del tubo)
10188UL ABRAZADERA TIPO PERA UL ANVIL 3" (diametro del tubo)
10189UL ABRAZADERA TIPO PERA UL ANVIL 4" (diametro del tubo)

ABRAZADERA TIPO PERA UL ANVIL 6" (diametro del tubo)
ABRAZADERA TIPO PERA UL ANVIL 8" (diametro del tubo)




CODIGO

AS20013

DESCRIPCION

ABRAZADERA TIPO PERA UL TOLCO FIG..

ABRAZADERA PERA
TOLCO

200

MEDIDAS

1/2" (didmetro del tubo)

AS20019

ABRAZADERA TIPO PERA UL TOLCO FIG..

201

3/4" (didmetro del tubo)

AS20025

ABRAZADERA TIPO PERA ULTOLCO FIG..

202

1" (diametro del tubo)

AS20038

ABRAZADERA TIPO PERA UL TOLCO FIG..

203

1 1/2" (diametro del tubo)

AS20050

ABRAZADERA TIPO PERA UL TOLCO FIG..

204

2" (diametro del tubo)

AS20063

ABRAZADERA TIPO PERA UL TOLCO FIG..

205

2 1/2" (didmetro del tubo)

AS20075

ABRAZADERA TIPO PERA UL TOLCO FIG..

206

3" (diametro del tubo)

AS5200150

ABRAZADERA TIPO PERA UL TOLCO FIG..

207

4" (didmetro del tubo)

AS20015

ABRAZADERA TIPO PERA UL TOLCO FIG..

DESCRIPCION
ABRAZADERA TIPO PERA LX UL/FM

208

ABRAZADERA PERA UL LX

CODIGO

6" (diametro del tubo)

MEDIDAS
11/2" (didmetro del tubo)

LX0200 ABRAZADERA TIPO PERA LX UL/FM 2" (diametro del tubo)
LX0212 ABRAZADERA TIPO PERA LX UL/FM 2 1/2" (didmetro del tubo)
LX0300 ABRAZADERA TIPO PERA LX UL/FM 3" (diametro del tubo)
LX0400 ABRAZADERA TIPO PERA LX UL/FM 4" (diametro del tubo)
LX0600 ABRAZADERA TIPO PERA LX UL/FM 6" (diametro del tubo)

ABRAZADERA TIPO PERA LX UL/FM

8" (diametro del tubo)




ABRAZADERA CLEVIS UL/FM

CODIGO

ASANV2E03

DESCRIPCION

ABRAZADERA T / CLEVIS ANVIL FIG.260 NEGRA

MEDIDAS

ASANVZe06

ABRAZADERA T / CLEVIS ANVIL FIG.260 NEGRA

21/2"

ASANV2607

ABRAZADERA T / CLEVIS ANVIL FIG.260 NEGRA

ASANVZe04

ABRAZADERA T / CLEVIS ANVIL FIG.260 NEGRA

ASANVZ601

ABRAZADERA T / CLEVIS ANVIL FIG.260 NEGRA

ASANV2602

ABRAZADERA T / CLEVIS ANVIL FIG.260 NEGRA




150

ABRAZADERA OMEGA UL/FM

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

ABRAZADERA OMEGA FIG.2400 UL/FM 2" (diametro del tubo)
10107UL ABRAZADERA OMEGA FIG.2400 UL/FM 21/2" (didmetro del tubo)

10108UL ABRAZADERA OMEGA FIG.2400 UL/FM 3" (diametro del tubo)

ABRAZADERA OMEGA FI1G.2400 UL/FM 4" (diametro del tubo)
ABRAZADERA OMEGA FIG.2400 UL/FM 6" (diametro del tubo)




151

?.T".TT.I—FIT.II- l

ABRAZADERA 212 UL/FM

COoDIGO DESCRIPCION MEDIDAS

TOLCO4A2 ABRAZADERA FIG.212 (TOLCO) UL/FM

TOLCO4A212 ABRAZADERA FIG.4 (TIPO 212)(TOLCO) UL/FM

TOLCO4A4 ABRAZADERA FIG.4 (TIPO 212)(TOLCO) UL

TOLCO4AB ABRAZADERA FIG.4A6 (TIPO 212)(TOLCO) UL/FM
ANV21225 ABRAZADERA FIG.4 (TIPO 212)(ANVIL) UL/FM




152

ABRAZADERA TOLCO 4L UL/FM

COoDIGO DESCRIPCION MEDIDAS

TOLCO4L2 ABRAZADERA FIG.4L2" (TOLCO) UL

TOLCO4L212 ABRAZADERA FIG.4L2 1/2" (TOLCO) U/FM

TOLCO4L3 ABRAZADERA FI1G.4L3" (TOLCO) UL

TOLCO4L4 ABRAZADERA FIG.4L4" (TOLCO) UL

TOLCO4Le ABRAZADERA FIG.4L 6" (TOLCO) UL

TOLCO4LE ABRAZADERA FIG.4L8" (TOLCO) UL/FM




153

.T1T.TT'I'::|'E.T.'1

@

INTERNATIONAL

ABRAZADERA ANVIL 775 U

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

ASAN7752 Abrazadera Fig.775 Anvil 1 X 2 1/2" UL/FM (Negro)

ASAN7755 Abrazadera Fig.775 Anvil 1 X 3" UL/FM (Negro)
ANVIL77514 ABRAZADERA FIG.775 1" X 4" UL/FM (Negro)

ANVIL775 ABRAZADERA FIG.775 1" X 6" UL/FM (Negro)
ANVIL7752 ABRAZADERA FIG.775 1" X 8" UL/FM (Negro)




154

P AAMERICANA

@

INTERNATIONAL

SOPORTE ANVIL 771 UL/FM

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

ANV7711 SOPORTE GIRATORIO ANVIL (FIG.771) 1" UL/FM

ANV771114 SOPORTE GIRATORIO ANVIL (FIG.771) 1 1/4" UL/FM 11/4"




155

MR

SOPORTES TOLCO PAR:
ANTISISMO UL/FM

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

TOLCO980 SOPORTE ANTISISMO Fig.980 1 x 2" (TOLCO) UL FM

AS590725 SOPORTE FIG.907 1 X 1"

AS590925 SOPORTE FIG.909 1"

Soporte Antisismo Fig.910 Tolco 1" PG UL/FM
(Galvanizado)

TOLCO910




AR KL AL < AL [ ] [ ] 000
A 0
ODIGO » RIPCIO DA
ABRAZADERA PARA SOPORTE ANTISISMO FIG.1000 1 X 2 PG
TOLCO10M02 2" 1"
(TOLCO) UL FM
Abrazadera Para Soporte Antisismo Fig. 770 Anvil 1 X 2" UL/FM
ASAN7702 b e Y 2 r
[{Megro)
ABRAZADERA PARA SOPORTE ANTISISMO FIG.1000 1 X 2 12
TOLCO1000212 212" 1"
PG (TOLCO) UL FM Y
ANVILT 703 ABRAFADERA PARA SOPORTE ANTISISMO FIG 770 ANVIL 1X3" 3" 1"
ABRAZADERA PARA SOPORTE AMNTISISMO FIG.1000 O
TOLCO10004 4" 1"
AMVILF70 1 X 4 PG (TOLCO) UL FM
TOLANVIONZTD |ABRAZADERA TOLCO FIG.1000 1 X 6" PG UL (ANTISISMICO) B" 1"
Abrazadera Para Soporte Antisismo Fig. 770 Anvil 1 X 6" ULSFM
ASANT704 he . Y 5" 1

({Megro)




ABRAZADERA TOLCO 1001
UL/FM

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

TOLCO1001212 (SOPORTE TOLCO FIG.1001 2 1/2 X 1 UL/FM

TOLCO100141 |SOPORTE TOLCO FIG.1001 4X1

TOLCO100161 |SOPORTE TOLCO FIG.1001 6 X1 CON UL/FM

TOLCO120025 (SOPORTE TOLCO FIG.1001 8 X1 CON UL/FM




[HEY

58

@

INTERNATIONAL

ABRAZADERA ANVIL 776 UL/FM

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

ASAN2575 Soporte Antisismico Fig.776 Anvil UL/FM (Negro)

Soporte Antisismico Fig.776 Anvil UL/FM (Negro)

ASAN7762 Soporte Antisismico Fig.776 Anvil UL/FM (Negro)

Soporte Antisismico Fig.776 Anvil UL/FM (Negro)




AL RRAC DI R Al
"N ! LA

INTERNATIONAL

COLGADOR VARILLA ANVIL 157
UL/FM

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

ANVIL15738  |Colgador Para Varilla Anvil Fig.157 3/8"

ANVIL15712  |Colgador Para Varilla Anvil Fig.157 172"

ANVIL15758 |Colgador Para Varilla Anvil Fig.157 5/8"

ANVIL15734  |Colgador Para Varilla Anvil Fig.157 3/4"




160

MORDAZA TROQUELADA UL/FM

CODIGO

60802UL
60805UL

60803UL
60806UL

DESCRIPCION

MORDAZA TROQUELADA PARA VIGAS CON UL/FM fig
66 tolco

Mordaza Troquelada Fig.65 Tolco UL/FM
(Negro)

Mordaza Troquelada Fig.66 Tolco UL/FM
(Negro)

Mordaza Troquelada Fig.66 Tolco UL/FM
(Negro)

MEDIDAS

(diametro de varilla) 11/4" (boca de mordaza)

(diametro de wvarilla) 3/4" (boca de mordaza)

(diametro de varilla) 11/4" (boca de mordaza)

(didmetro de varilla) 11/4" (boca de mordaza)




161

PANAMERICAN

MORDAZA FUNDIDA UL/FM

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

3/8" (didmet
10861UL | MORDAZA FUNDIDA PARA VIGAS CON UL/FM / de{v;‘:;::jj 1 3/8" (boca de mordara)

3/8" (diametro
de varilla)

1/2" (dismet
10864UL | MORDAZA FUNDIDA PARA VIGAS CON UL/FM / de{v;?;::} 1 11/4" (boca de mordaza)

10865UL MORDAZA FUNDIDA PARA VIGAS CON UL/FM 11/4" (boca de mordaza)

5/8" (didmet

71201UL | MORDAZA FUNDIDA PARA VIGAS CON UL/FM / de{v;?;::} 1 11/8" (boca Larga)
3/4" (didmet

10870UL  |MORDAZA FUNDIDA PARA VIGAS CON UL/FM / deiv;?m:} 1 11/4" (boca Larga)




162

MR

@

INTERNATIONAL

SOPORTE LATERAL ANVIL 206
UL/FM

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

ANV20638 SOPORTE LATERAL ANVIL 206 3/8"

ANV20613 SOPORTE LATERAL ANVIL 206 1/2"




163

MR

MORDAZA CON
ABRAZADERA
VAMPIRO 812 CADDY
UL/FM

 CADDY |

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

ABRAZADERA CLIP 1/2 Y 3/4 C/PRESILLA "VAMPIRO" (presilla

1/2"y 3/4"
horizontal) / /

ABRAZADERA CLIP 1/2 Y 3/4 C/PRESILLA CADDY 812M245M

(presilla vertical) 1/2"y 3/4"

AF144TI COLGADOR DE 1/16"-1/4" CADDY AF144TI 1/16" - 1/4"




. T‘TTT'I":WT'

SOPORTE 58 TOLCO
UL/FM

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

TOLCOS5838 SOPORTE FIG.58 DE 3/8" TOLCO

SOPORTE 825 TOLCO
UL/FM

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

TOLCOB825 SOPORTE FIG.825 TOLCO UL/FM




165

SOPORTE 975 TOLCO
UL/FM

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

A597525 SOPORTE FIG.975 P.G 1"

SOPORTE 778 ANVIL
UL/FM

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

ANV778 SOPORTE LATERAL P/VIGA FIG. 778 ANVIL UL/FM




166

SOPORTE 828 TOLCO
UL/FM

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

TOLCO828 SOPORTE FIG.828 TOLCO UL/FM



SELLADORES/
AEROSOLES




168

.T1T.TT'I'::|'E.T.'1

SILICONES

CODIGO

DESCRIPCION
1238A SILICON MULTIPROPOSITO FISCHER (TRANSPARENTE)

1238B SILICON MULTIPROPOSITO FISCHER (BLANCO)

MEDIDAS

SELLADOR ACRILICO

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

58512 FISCHER SELLADOR ACRILICO BLANCO 300ML 300 ml
536773 FISCHER SELLADOR ACRILICO NEGRO 300ML 300 ml

=%l SELLADOR ACRILICO

| SELLA Y PEGA

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

535893 FISCHER PURFLEX BLANCO 300ML (TIPO SIKAFLEX) 300 ml

535891 FISCHER PURFLEX GRIS 300 ML (TIPO SIKAFLEX) 300 ml




169

) ANAMERICANA

SELLADOR CO
M5 ADHESIVO

PEGA
RELLENA
?ﬁ%‘ : CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

FISCHER MS EXPRESS

290 ml

w33
R T

oU 1/500

ESPUMA POLIURETANO

icomrONENTE & | CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

70271 ESPUMA POLIURETANO FISCHER 500 ml

70272 ESPUMA POLIURETANO FISCHER 750 ml
537320 ESPUMA PU 1/750 B1 ANTIFLAMA

750 ml




170

P AAMERICANA

AFLOJATODO

CODIGO

DESCRIPCION MEDIDAS

WES900500 |AFLOJATODO WESTON 280G

SPRAY ZINC
GALVANIZADO EN FRIO

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

SPRAY ZINC GALVANIZADO EN FRIO GALVA BRITE

18415 500 ml
AEROSOL 500ML




’ANAMERICANA

ACCESORIOS
PARA
INSTALACION

BV o BAY2 A7V _YV_NV




BROCIASIERRA
BIMETAL LENOX

CODIGO DESCRIPCION

30009L

BROCASIERRA BIMETAL LENOX

;I'.T1T.TT'I'::|'E.T.' l

MEDIDAS
9/16" (14MM)

30010L

BROCASIERRA BIMETAL LENOX

5/8" (16MM)

30011L

BROCASIERRA BIMETAL LENOX

11/16" (17MM)

70356

BROCASIERRA BIMETAL LENOX

3/4" (19MM)

30013L

BROCASIERRA BIMETAL LENOX

13/16" (21MM)

70357

BROCASIERRA BIMETAL LENOX

7/8" (22MM)

30015L

BROCASIERRA BIMETAL LENOX

15/16" (24MM)

70358

BROCASIERRA BIMETAL LENOX

1" (25MM)

30017L

BROCASIERRA BIMETAL LENOX

11/16" (27MM)

70359

BROCASIERRA BIMETAL LENOX

11/8" (29MM)

30019

BROCASIERRA BIMETAL LENOX

13/16" (30MM)

70360

BROCASIERRA BIMETAL LENOX

11/4" (32MM)

30021L

BROCASIERRA BIMETAL LENOX

15/16" (33MM)

70361

BROCASIERRA BIMETAL LENOX

13/8" (35MM)

20023L

BROCASIERRA BIMETAL LENOX

17/16" (37MM)

70362

BROCASIERRA BIMETAL LENOX

11/2" (38MM)

30025L

BROCASIERRA BIMETAL LENOX

19/16" (40MM)

70363

BROCASIERRA BIMETAL LENOX

15/8" (41MM)

30027L

BROCASIERRA BIMETAL LENOX

111/16" (43MM)

70363B

BROCASIERRA BIMETAL LENOX

13/4" (44MM)

30029L

BROCASIERRA BIMETAL LENOX

113/16"" (46MM)

70364

BROCASIERRA BIMETAL LENOX

17/8" (48MM)




70365

BROCIASIERRA
BIMETAL LENOX

CODIGO DESCRIPCION

BROCASIERRA BIMETAL LENOX

PANAMERICAN

MEDIDAS
2" (51MM)

30033L BROCASIERRA BIMETAL LENOX 21/16" (52MM)
70366 BROCASIERRA BIMETAL LENOX 2"1/8" (54MM)
70367 BROCASIERRA BIMETAL LENOX 21/4" (57MM)
70368 BROCASIERRA BIMETAL LENOX 23/8" (60MM)
70405 BROCASIERRA BIMETAL LENOX 21/2" (64MM)
30042 BROCASIERRA BIMETAL LENOX 25/8" (67MM)
30043L BROCASIERRA BIMETAL LENOX 211/16"" (68MM)
70369 BROCASIERRA BIMETAL LENOX 23/4" (70MM)
30046L BROCASIERRA BIMETAL LENOX 27/8" (73MM)
70370 BROCASIERRA BIMETAL LENOX 3" (76 MM)
30050L BROCASIERRA BIMETAL LENOX 31/8" (79MM)
30052L BROCASIERRA BIMETAL LENOX 31/4" (83MM)
30054L BROCASIERRA BIMETAL LENOX 33/8" (86MM)
70371 BROCASIERRA BIMETAL LENOX 31/2" (89MM)
30058L BROCASIERRA BIMETAL LENOX 35/8" (92MM)
30059L BROCASIERRA BIMETAL LENOX 33/4" (94MM)
70372 BROCASIERRA BIMETAL LENOX 4" (102MM)
30066L BROCASIERRA BIMETAL LENOX 41/8" (105MM)
30068L BROCASIERRA BIMETAL LENOX 41/4" (108MM)
30070L BROCASIERRA BIMETAL LENOX 43/8" (111MM)
30072L BROCASIERRA BIMETAL LENOX 41/2" (114MM)
30074L BROCASIERRA BIMETAL LENOX 45/8" (117MM)
30076L BROCASIERRA BIMETAL LENOX 4 3/4" (121MM)
30080L BROCASIERRA BIMETAL LENOX 5" (127MM)
30088L BROCASIERRA BIMETAL LENOX 51/2" (140MM)
30096L BROCASIERRA BIMETAL LENOX 6" (152MM)
70447 KIT BROCASIERRAS 5/8" A 3" MOD 1200G




BROCIASIERRA
CARBURO LENOX

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS
70356C BROCASIERRA LENOX Carburo 12CT 3/4" 19mm
70357C BROCASIERRA LENOX Carburo 14CT 7/8" 22mm
70358C BROCASIERRA LENOX Carburo 16CT 1" 25mm

70359C BROCASIERRA LENOX Carburo 18CT11/8" 29mm
70360C BROCASIERRA LENOX Carburo 20CT11/4"32mm
70361C BROCASIERRA LENOX Carburo 22CT 13/8"35mm
70362C BROCASIERRA LENOX Carburo 24CT11/2"38mm
70363C BROCASIERRA LENOX Carburo 26CT 15/8" 41mm
70364C BROCASIERRA LENOX Carburo 28CT 13/4" 44mm

BROCASIERRA LENOX Carburo 32CT 2" 51mm

70365C

70366C BROCASIERRA LENOX Carburo 34CT21/8" 54mm
70367C BROCASIERRA LENOX Carburo 36CT21/4"57mm
70368C BROCASIERRA LENOX Carburo 38CT 2 3/8" 60mm
70405C BROCASIERRA LENOX Carburo 40CT 2 1/2" 64mm
70369C BROCASIERRA LENOX Carburo 42CT 25/8" 67mm

30248C BROCASIERRA LENOX Carburo 48CT 3" 76mm
30252C BROCASIERRA LENOX Carburo 52CT 3 1/4" 83mm
30256C BROCASIERRA LENOX Carburo 56CT 3 1/2" 89mm
30264C BROCASIERRA LENOX Carburo 64CT 4" 102mm




175

?.THITT'I'::['E.T"

ARBOLES PARA BROCASIERRA
LENOX

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

21008 ARBOL LENOX 1L PARA BROQUERO 1/2" (9/16 A11/8)
70353 ARBOL LENOX 2L PARA BROQUERO 1/2"(11/4A6)

70354 ARBOL LENOX 6L PARA BROQUERO 3/8"(11/4A6)

ADAPTADOR DE REDUCCION PARA ARBOL AAl ARBOL AA1




176

g.T".TT'I—FIri.r l

BROCA PILOTO LENC
PARA ARBOL

CODIGO

DESCRIPCION MEDIDAS

BROCA PILOTO METAL LENOX 4321 (1L, 2L, 4L)

2244E ®
247P
) WADE N USA I'E@ET @LEN()XQ-
(bt i W, [Eﬂ)gﬂ.\n-.gn_tj MADE MIUSH [PV

<l
S ; 7 y 218HE
" K:nl.l‘[[[‘|.‘|‘|]| I\Iu i.-“ _”"EJTM_L/: !.'mr'): WUSA | @ LENOX& 1Yl

Made in s

SUPER RES)
at-m

i LENOX % [T

300mm

SEGUETAS LENOX

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

204852 SEGUETA DIENTE GRUESO TPI 18
204853 SEGUETA DIENTE FINO TPI1 24

21001 SEGUETA DUPLA (UTIL POR LOS DOS LADOS)

21002 SEGUETA DUPLA (UTIL POR LOS DOS LADOS) TPI 24



177

?.T".TT.I—FIT.II- l

ARCOS PARA SEG
LENOX

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

Lenox375 Miniarco Lenox 975

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

ARCO P/SEGUETA LENOX HTS0 ALTA TENSION 50,000
TENSION 50,000 PSI

Psl (SE PUEDE USAR CON SIERRA SABLE TAMBIEN)




178

SERROTE PARA PVC
RESPUESTOS LENOX

CODIGO

DESCRIPCION MEDIDAS

Serrote para PVC HSF-120 y hoja de 12" Hoja De 12"

N 2

BROCA VARIBIT LENOX

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

(1/8",5/32",3/16",7/32",1/4",9/32",5/16",1

BROCA VARIBIT VE1
1/32",3/8",13/32",7/16",15/32",1/2")

BROCA VARIBIT VB2 (1/2,9/16,5/8,11/16,3/4,13/16,7/8,15/16,1)

BROCA VARIBIT VB12 (7/8"1-1/8"1-7/32"1-1/4"1-3/8" )




[HEY

79

?.T".TT.I—FIT.II- l

. Ao e
CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

ixouixs
axaiixe
i6xo1/tx3
oxoi/is
ox 21/
axsi/ins
0y
TETTEVIS
saxox:

axox:

Broca SDS Plus II 1"x 8 x 6"
Broca SDS Plus II 1" x 18"




[HEY

80

. T"TT'I-':WT-

BROCAS SDS PLUS QUATTRIC
FISCHER

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

Broca SDS Plus Quattric 1/4x61/4x4
Broca SDS Plus Quattric 3/8x61/4x4
Broca SDS Plus Quattric 3/8x121/4x10

Broca SDS Plus Quattric 1/2x61/4x4
Broca SDS Plus Quattric 1/2x121/4x 10

Broca SDS Plus Quattric (3 puntas) 5/8x8x6
Broca SDS Plus Quattric (3 puntas) 5/8x12x 10




181 @

AHERTA

> ‘»\‘\‘—-,'E-;

BROCAS HSSG BOSCH

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

" amosrocamsscsmocapamanco | ys
" asen[srocamsssnocapamanceo | e
s fsocamsscomocaramancmo | s
oo fsrocamsscenocapamancmo | i

"~ amnJsrocamsscamocaramaacmo | ye
" amsJsrocamsscamocaramacmo | yw
" amosJsrocawssesmocaramaacmo | o




S ek

CODIGO

BROCAS HSS titanio BO

DESCRIPCION MEDIDAS

BROCA HSS-TiN BROCA PARA ACERO TITANIO 1/16"
18698 BROCA HS5-TiN BROCA PARA ACERO TITANIO 5/64"
18699 BROCA HSS-TiN BROCA PARA ACERO TITANIO 3/32"
18700 BROCA HSS5-TiN BROCA PARA ACERO TITANIO 7/64"
18701 BROCA HSS-TiN BROCA PARA ACERO TITANIO 1/8"
18702 BROCA HS5-TiN BROCA PARA ACERO TITANIO 9/64"
18703 BROCA HSS-TiN BROCA PARA ACERO TITANIO 5/32"
18704 BROCA HSS5-TiN BROCA PARA ACERO TITANIO 11/64"
18705 BROCA HS5-TiN BROCA PARA ACERO TITANIO 3/16"
18706 BROCA HS5-TiN BROCA PARA ACERO TITANIO 13/64"
18707 BROCA HSS-TiN BROCA PARA ACERO TITANIO 7/32"
18709 BROCA HSS5-TiN BROCA PARA ACERO TITANIO 1/4"
18711 BROCA HS5-TiN BROCA PARA ACERO TITANIO 9/32"
18712 BROCA HS5-TiN BROCA PARA ACERO TITANIO 19/64"
18713 BROCA HSS-TiN BROCA PARA ACERO TITANIO 5/16"
18715 BROCA HS5-TiN BROCA PARA ACERO TITANIO 11/32"
18717 BROCA HS5-TiN BROCA PARA ACERO TITANIO 3/8"
18719 BROCA HS5-TiN BROCA PARA ACERO TITANIO 13/32"
18720 BROCA HSS-TiN BROCA PARA ACERO TITANIO 27/64"
18723 BROCA HSS-TiN BROCA PARA ACERO TITANIO 15/32"

BROCA HS5-TiN BROCA PARA ACERO TITANIO 1/2"




PANAMERICAN)

BROCAS HSS METAL Y MAD
BOSCH

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

BROCA HSS PARA METAL Y MADERA economica R1/8"
BROCA HSS PARA METAL Y MADERA economica R5/32"
BROCA HSS PARA METAL Y MADERA economica R3/16"

BROCA HSS PARA METAL Y MADERA economica R 1/4"
m BROCA HSS PARA METAL Y MADERA economica R5/16"

m BROCA HSS PARA METAL Y MADERA economica R3/8"
| 20106  |BROCA HsS PARA METAL Y MADERA economica R1/2"




[HEY

84

?.THITT'I'::['E.T"

BROCAS PORCELAN
EN SECO

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

71164 BROCA WP DIAMANTE (PORCELANATO) 1/4"
71165 BROCA WP DIAMANTE (PORCELANATO) 5/16"

71166 BROCA WP DIAMANTE (PORCELANATO) 3/8"
71167 BROCA WP DIAMANTE (PORCELANATO) 1/2"

= @®BOSCH F12MM 991

BROCA DE DIAMANTE PARA
PORCELANATO

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

BROCA DE DIAMANTE PARA PORCELANATO 15/64" (6 mm) (CASI 1/4")
BROCA DE DIAMANTE PARA PORCELANATO 3/8" (10 mm)

BROCA DE DIAMANTE PARA PORCELANATO 5/32" (12 mm) (CASI 1/2")
BROCA DE DIAMANTE PARA PORCELANATO 9/16" (14 mm) (CASI 5/8")




[HEY

85

P AAMERICANA

BROCA MULTICONSTRUCCION
BOSCH

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

BROCA MULTI-CONSTRUCTION 3,0 x 70mm (1/8" x 3")
20257 BROCA MULTI-CONSTRUCTION 5,0 x 85mm (3/16" x 6")
20251 BROCA MULTI-CONSTRUCTION 6,5 x 100mm (1/4" x 4")

BROCA MULTI-CONSTRUCTION 6,5 x 150mm (1/4" x 6")
BROCA MULTI-CONSTRUCTION 8,0 x 120mm (5/16" x 4" x 6")

BROCA MULTI-CONSTRUCTION 10,0 x 120mm (3/8" x 5")
BROCA MULTI-CONSTRUCTION 12,0 x 150mm (1/2" x 6")




[HEY

86 @

MR

BROCA BLUE GRANITE (PA
HORMIGON, MAMPOSTERIA Y
PIEDRAS MUY DURAS)

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

20277
20278
20271
20275
20272
20272-A
20274
20273
20276
10000

BROCA BLUE GRANITE 3,0 x 70mm (1/8" x 3")
BROCA BLUE GRANITE 5,0 x 85mm (3/16" x 4")
BROCA BLUE GRANITE 6,5 x 100mm (1/4" x 4" x 6")
BROCA BLUE GRANITE 8,0 x 120mm (5/16" x 6")
BROCA BLUE GRANITE 10,0 x 120mm (3/8" x 4 1/2")
BROCA BLUE GRANITE 10,0 x 150mm (3/8" x 6")
BROCA BLUE GRANITE 10,0 x 250mm (3/8" x 10")
BROCA BLUE GRANITE 13,0 x 150mm (1/2" x 6")
BROCA BLUE GRANITE 16,0 x 160mm (5/8" x 6")
SET DE BROCAS BLUE GRANITE



187 @

BROCA PARA VIDRIO, AZUL

AHERTA

PORCELANA Y CERAMICA

CODIGO DESCRIPCION

87157 BROCA PARA VIDRIO, AZULEJO, PORCELANA Y
CERAMICA

87159 BROCA PARA VIDRIO, AZULEJO, PORCELANA Y
CERAMICA

BROCA PARA VIDRIO, AZULEJO, PORCELANA Y
CERAMICA

BROCA PARA VIDRIO, AZULEJO, PORCELANA Y
CERAMICA

MEDIDAS

#6.5 x 80 mm (1/8")

?6.5 x 80 mm (3/16")

?6.5 x 80 mm (1/4")

@10 x 90 mm (3/8")



BROCA CONCRETO

CODIGO DESCRIPCION

20201 BROCA CONCRETO - A GRANEL

MEDIDAS

3/16" x 4" x 3/16"

202013 BROCA CONCRETO - A GRANEL

3/16" x 6" x 3/16"

20202 BROCA CONCRETO - A GRANEL

1/4" x 4" x 1/4"

20203 BROCA CONCRETO - A GRANEL

1/4" x 6" x 1/4"

20204 BROCA CONCRETO - A GRANEL

1/4" x 13"

20206 BROCA CONCRETO - A GRANEL

5/16" x 6" x 5/16"

20207 BROCA CONCRETO - A GRANEL

5/16" x 13"

20208 BROCA CONCRETO - A GRANEL

3/8" x 4" x 1/4"

20209 BROCA CONCRETO - A GRANEL

3/8" x 6" x 1/4"

20210 BROCA CONCRETO - A GRANEL

3/8" x 12" x 1/4"

20221 BROCA CONCRETO - A GRANEL

7/16" x 6" x 1/4"

20224 BROCA CONCRETO - A GRANEL

1/2" x 4" x 1/4"

20211 BROCA CONCRETO - A GRANEL

1/2" x 6" x 1/4"

20212 BROCA CONCRETO - A GRANEL

1/2" x 12" x 1/4"

202211 BROCA CONCRETO - A GRANEL

9/16" x 6" x 3/8"

20214 BROCA CONCRETO - A GRANEL

5/8" x 13"

20215 BROCA CONCRETO - A GRANEL

3/4" x 6" x 1/2"

20216 BROCA CONCRETO - A GRANEL

3/4" x 12" x 1/2"

20217 BROCA CONCRETO - A GRANEL

7/8" x6" x 1/2"

20218 BROCA CONCRETO - A GRANEL

7/8" x 12" x 1/2"

20219 BROCA CONCRETO - A GRANEL

1II x ﬁll x 1/2"

20220 BROCA CONCRETO - A GRANEL

1" x 12" x 1/2"



189

P AAMERICANA

BROCA CONCRETO IMPACT

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

U X212 i
wm focconmommaa | i xa v e
o occonamommaa |y i)

2+ e
sy Jsvockconcnmo e |y e




&

BROQUEROS Y
ADAPTADORES

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

BROQUEROD 1/2 x 1/2" 20 UNF 1/2 % 1/2" 20 UNF

50045 LLAVE de lujo para brogquero 1/2"
20752 BROQUERD VASTAGO SDS-Plus (ROSCA-TORNILLO) 1/2"
20753 ADAPTADOR SDS-MAX A SD5-PLUS 5DS PLUS
00982 ADAPTADOR SDS-PLUS C/BROQUERO 1/2"
90010 ADAPTADORES ACCESORIO P/CLAVAR SD5 PLUS 58 mm

ADAPTADORES 5D5-PLUS P/PUNTA HEX

ADAPT. UNIWERSAL zanco hex a 1/4" 75mm 1/4" 75mm




PANAMERICAN

ACCESORIOS PA
CORTADORA OSCI
(TIPO DREMEL)

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

SIERRA DISCO PARA MADERA Y METAL

SIERRA SEGUETA 20 X 20 MM - METAL 20 % 20 mm

SIERRA SEGUETA 28 X 50 MM - MADERA Y METAL AIZ2BEB

DISCO, SEGUETA, RASPADORA Y 20 LIJAS SET 23 PZAS 20 Lijas 5et 23 pzas

LLAVE DE PERNOS PARA AMOLADORA




CODIGO

PUNTAS PARA
ATORNILLAR BOSCH

DESCRIPCION

PUNTA PHILLIPS PARA ATORNILLAR (Zanco Hexagonal 1/4")

MEDIDAS

No.lx 1"

PUNTA PHILLIPS PARA ATORNILLAR (Zance Hexagonal 1/4")

e

No.2x 1"
ESNNASV=C" i

PUNTA PHILLIPS PARA ATORNILLAR (Zanco Hexagonal 1/4")

PUNTA PHILLIPS PARA ATORNILLAR (Zanco Hexagonal 1/4")

No.2 x 3-1/2"

PUNTA PLANA PARA ATORNILLAR (Zanco Hexagonal 1/4")

0.6x45mmx 2"

T0101A

PUNTATORX PARA ATORNILLAR (Zanco Hexagonal 1/4")

T0102A

PUNTA TORX PARA ATORNILLAR (Zanco Hexagonal 1/4")

15k 1"

T0103A

PUNTATORX PARA ATORNILLAR (Zanco Hexagonal 1/4")

20x1"

TJ0104A

PUNTATORX PARA ATORNILLAR (Zanco Hexagonal 1/4")

25x1"

J0105A

PUNTA TORX PARA ATORMILLAR (Zanco Hexagonal 1/4")

30x1"

T0106A

PUNTATORX PARA ATORNILLAR (Zanco Hexagonal 1/4")




N S S S S, S N, S R — =y

——

¢

A O A N A U N i — L ————

BROCA SDS PLUS BOS

CODIGO

DESCRIPCION

MEDIDAS

20300 BROCA SDS PLUS-5X PARA CONCRETO Y HORMIGON 3/16"x4"x6"
20301 BROCA SDS PLUS-5X PARA CONCRETO Y HORMIGON 1/4" x 4" x 6"
20302 BROCA SDS PLUS-5X PARA CONCRETO Y HORMIGON 1/4" x 6" x 8"
203021 BROCA SDS PLUS-5X PARA CONCRETO Y HORMIGON 1/4" x 8" x 10"
203022 BROCA SDS PLUS-5X PARA CONCRETO Y HORMIGON 1/4" x 10" x 12"
203031 BROCA SDS PLUS-5X PARA CONCRETO Y HORMIGON 5/16" x 4" x 6"
20303 BROCA SDS PLUS-5X PARA CONCRETO Y HORMIGON 5/16" x 10" x 12"
20304 BROCA SDS PLUS-5X PARA CONCRETO Y HORMIGON 3/8"x4"x 6"
20305 BROCA SDS PLUS-5X PARA CONCRETO Y HORMIGON 3/8" x 10" x 12"
20322 BROCA SDS PLUS-5X PARA CONCRETO Y HORMIGON 7/16" x 4" x 6"
20306 BROCA SDS PLUS-5X PARA CONCRETO Y HORMIGON 1/2" x 4" x 6"
20307 BROCA SDS PLUS-5X PARA CONCRETO Y HORMIGON 1/2" x 10" x 12"
20308 BROCA SDS PLUS-5X PARA CONCRETO Y HORMIGON 1/2" x 16" x 18"
203081 BROCA SDS PLUS-5X PARA CONCRETO Y HORMIGON 9/16" x 4" x 6"
20309 BROCA SDS PLUS-5X PARA CONCRETO Y HORMIGON 5/8"x6" x8"
20310 BROCA SDS PLUS-5X PARA CONCRETO Y HORMIGON 5/8" x 10" x 12"
20310 BROCA SDS PLUS-5X PARA CONCRETO Y HORMIGON 5/8" x 10" x 12"
20321 BROCA SDS PLUS-5X PARA CONCRETO Y HORMIGON 5/8" x 16" x 18"
20317 BROCA SDS PLUS-5X PARA CONCRETO Y HORMIGON 5/8" x 22" x 24"
20311 BROCA SDS PLUS-5X PARA CONCRETO Y HORMIGON 3/4" x 8"
20312 BROCA SDS PLUS-5X PARA CONCRETO Y HORMIGON 3/4" x 10" x 12"
20319 BROCA SDS PLUS-5X PARA CONCRETO Y HORMIGON 3/4" x 16" x 18"
20313 BROCA SDS PLUS-5X PARA CONCRETO Y HORMIGON 7/8"x6"x 8"
203131 BROCA SDS PLUS-5X PARA CONCRETO Y HORMIGON 7/8" x 10" x 12"
203132 BROCA SDS PLUS-5X PARA CONCRETO Y HORMIGON 7/8"x16"x18"
20315 BROCA SDS PLUS-5X PARA CONCRETO Y HORMIGON 1" x 8" x 10"
20316 BROCA SDS PLUS-5X PARA CONCRETO Y HORMIGON 1" x 16" x 18"



A

L N N G NG N AN . N

BROCA SDS MAX

CoDIGO DESCRIPCION MEDIDAS
20401 BROCA SDS MAX SPEED X 7 PARA CONCRETO Y HORMIGON 1/2" x 8" x 13"
20402 BROCA SDS MAX SPEED X 7 PARA CONCRETO Y HORMIGON 1/2"x 16" x 21"
20403 BROCA SDS MAX SPEED X 8 PARA CONCRETO Y HORMIGON 5/8" x 8"x 13"
20404 BROCA SDS MAX SPEED X 7 PARA CONCRETO Y HORMIGON 5/8"x 16" x 21"

20405

BROCA SDS MAX SPEED X 8 PARA CONCRETO Y HORMIGON

3/4" x8"x 13"

20406

BROCA SDS MAX-8X PARA CONCRETO Y HORMIGON

3/4"x 16" x 21"

20407

BROCA SDS MAX SPEED X 7 PARA CONCRETO Y HORMIGON

3/4"x 31" x 36"

20408

BROCA SDS MAX SPEED X 7 PARA CONCRETO Y HORMIGON

7/8" x8"x 13"

71119

BROCA SDS MAX-8X PARA CONCRETO Y HORMIGON

7/8"x8"x 13"

20409

BROCA SDS MAX SPEED X 7 PARA CONCRETO Y HORMIGON

7/8"x16" x 21"

20410

BROCA SDS MAX SPEED X 7 PARA CONCRETO Y HORMIGON

1|| X 8“ X 13“

20411

BROCA SDS MAX SPEED X 7 PARA CONCRETO Y HORMIGON

1"x 16" x 21"

204111

BROCA SDS MAX SPEED X 7 PARA CONCRETO Y HORMIGON

1"x 31" x 36"

20417-A

BROCA SDS MAX SPEED X 7 PARA CONCRETO Y HORMIGON

11/8" x8"x13"

20419

BROCA SDS MAX SPEED X 7 PARA CONCRETO Y HORMIGON

11/8"x 16" x 21"

20412

BROCA SDS MAX SPEED X 7 PARA CONCRETO Y HORMIGON

11/4" X 8 X 13

20412-A

BROCA SDS MAX SPEED X 7 PARA CONCRETO Y HORMIGON

11/4"x16"x21"

20414

BROCA SDS MAX SPEED X 7 PARA CONCRETO Y HORMIGON

11/4"X 31 X36

20416

BROCA SDS MAX SPEED X 7 PARA CONCRETO ¥ HORMIGON

13/8"x16"x21"

20415

BROCA SDS MAX SPEED X 7 PARA CONCRETO Y HORMIGON

1 1/2"x16" x 21"

20424

BROCA SDS MAX SPEED X 7 PARA CONCRETO Y HORMIGON

1 3/4"x16"x 21"

20425

BROCA SDS MAX SPEED X 7 PARA CONCRETO ¥ HORMIGON

2" x 16" x 21"



195 @

%wm’m@@@%ﬁw&ﬁ‘w‘f*ﬁw .

e
CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

CINCEL SDS-PLUS PLANO larga vida 250 x 20mm
CINCEL SDS-PLUS PUNTIAGUDO larga vida
CINCEL SDS-PLUS PALA autoafilable, larga vida 250 x 40mm

CINCEL SDS-PLUS AZULEJO 260 x 40mm
CINCEL SDS-PLUS HUECO 250x 22mm




|
CINCELES SDS MAX

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

CINCEL 5D5-MAX PLANO (R-Tec) autoafilable

CINCEL 5D5-MAX PLANO

CINCEL SD5-MAX PUNTIAGUDO (R-Tec) autoafilable

CINCEL SD5-MAX PUNTIAGUDO

CINCEL SDS-MAX PALA autoafilable 350 % 50mm

CINCEL SD5-MAX ACANALADO 300 % 32mm




197

sl ¢
v e T

\g e
& 3

& :
/" wesToN %

#115%1%22,23mm
ok T

ousun!!l!

ASEIVEF
Fe/S/Ci<01%

DISCOS CORTE 4 1/2"

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

DISCO DE CORTE P/INOXIDABLE Y METAL ULTRADELGADO
WESTON 2-20157

4-1/2" ¥ 0.045" X 7/8"F41

Disco ultradelgado inox fischer 4 1/2"

DISCO CORTE METAL ECONOM. ULTRADELGADO 4-1/2"x1/16"

DISCO CORTE METAL ECONOM. CTO DEPRIMIDO 4-1/2"x3/32"

DISCO DE CORTE EXPERT INOX. 4-1/2 x 1/8" 4-1/2"x1/8"

DISCO CORTE METAL (DEPRIMIDO) 4-1/2" x 1/8" x 7/8"




AIERT

7 Fe/S/CI01%
DISCO DE CORTE PARA METAL Y ACERO INOXIDABLE

WABOTBF
2-20197 -

£ 14413
ABNT A 162852033

DISCOS CORTE 4 1/2"

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

DISCO CORTE METAL ULTRADELGADO expert metal (RECTO) 4-1/2" x 3/64" x 7/8"

DISCO CORTE METAL ULTRADELGADO expert metal (RECTO) 5" x 1/16" x 7/8"

DISCO DE CORTE INOX ULTRADELGADO expert INOX [RECTO) Y . Y
20913 . 4-1/2" x 3/64" x 7/8
ultradelgado - larga vida

20917 DISCO CORTE INOX DELGADO 4-1/2" % 5/64" x 7/8"

DISCO DE CORTE RAPIDO MULTICONSTRUCTION ultradelgado 4-1/2" % 3/64" x 7/8"

DISCO DE CORTE RAPIDO MULTICONSTRUCTION ultradelgado 5" x 3/64" x 7/8"

DISCO CORTE PIEDRA / LADRILLO 4-1/2" x 1/8" x 7/8"

DISCO CORTE PIEDRA / LADRILLO 5"x1/4" x 7/8"




199

DISCOS DESBASTE 4 1/2"

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

DISCO DESBASTE METAL (DEPRIMIDO) 4-1/2" x 1/4" x 7/8"

DISCO DESBASTE METAL (DEPRIMIDO) 5"x 1/4" x 7/8"




200

PANNERICA)

DISCOS DESBASTE 7"

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

DISCO DESBASTE METAL (DEPRIMIDO) ECON AMOLADORA 7" 7" x 1/4" x 7/8"

2608600538 DISCO ABRASIVO DESBASTE DEPRIMIDO 7"X3/16"

DISCO DESBASTE METAL EXPERT (DEPRIMIDO) AMOLADORA 7" 7" x 1/4" x 7/8"




201

PANAMERICAN

DISCOS CORTE 7"

COoDIGO DESCRIPCION MEDIDAS

DISCO CORTE METAL (DEPRIMIDO) ECONOMICO AMOLADORA
7"

DISCO CORTE METAL (DEPRIMIDO) AMOLADORA 7" 7"x1/8"x7/8"

DISCO CORTE INOX (PLANO) AMOLADORA 7" 7" x 5/64" x 7/8"

DISCO CORTE PIEDRA (DEPRIMIDO) AMOLADORA 7" 7"x1/8" x 7/8"




202

MR

0230x3,0x22,23 mm
09xifax7/p"
A30SBF

0S4

(\—

&

2608600226

o ¢
X 12430 i

DISCOS DESBASTE 9"

COoDIGO DESCRIPCION MEDIDAS

DISCO DESBASTE METAL (DEPRIMIDO) ECON AMOLADORA 9" 9" x 1/4" x 7/8"

DISCO DESBASTE METAL (DEPRIMIDO) AMOLADORA 9" g"x 1/4" x 7/8"

DISCO DESBASTE METAL (DEPRIMIDO) AMOLADORA 9" 9" x 5/16" x 7/8"




203

DISCOS CORTE 9"

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

DISCO CORTE METAL (DEPRIMIDO) AMOLADORA 9" 9" x 1/8" x7/8"




pA

ANAMERICAN?

DISCOS CORTE 14" PARA
CORTADORA DE METALES

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

DISCO ABRASIVO PLANO DE CORTE - DOBLE MALLA

DISCO ABRASIVO PLANO DE CORTE - MALLA CENTRAL




@ BOSCH

AIERT

DISCOS DIAMANTE 4 1/2"

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

71169 DISCO DE DIAMANTE CONTINUO 4-1/2"

71170 DISCO DE DIAMANTE TURBO 4-1/2"

4-1/2" - Professional - Universal

(7/8")

20962 DISCO DIAMANTE TURBO 4" 1/2"

4-1/2" - Professional - Ceramica,

20953 DISCO DIAMANTE CONTINUO 4" 1/2"
Azulejo, Porcelanato (7/8")

4 1/2" - Professional - Concreto y

20955 DISCO DIAMANTE SEGMENTADO 4" 1/2" L, R
Hormigon (7/8")

4 1/2" - Professional - Piedra,

20958 DISCO DIAMANTE SEGMENTADO 4" 1/2" . "
Concreto Duro y Granito (7/8")




@ BOSCH

AIERT

DISCOS DIAMANTE 7

COoDIGO DESCRIPCION MEDIDAS

DISCO DIAMANTE SEGMENTADO 7" - Professional - Concreto

y Hormigén

DISCO DIAMANTE TURBO 7" - Professional - Universal

DISCO DIAMANTE CONTINUO 7" - professional - cerdmica,
azulejo

20954

DISCO DIAMANTE SEGMENTADO 7 - Professional - Piedra,

Concreto Duro y Granito

DISCO DIAMANTE SEGMENTADO 7" - Professional - Universal




COoDIGO

20964

DISCOS DIAMANTE 9"

@ BOSCH

DESCRIPCION

DISCO DIAMANTE SEGMENTADO 9" BEST (MEJOR
CALIDAD)Professional ,Piedra, Concreto Duro y Granito

MEDIDAS

DISCO DIAMANTE SEGMENTADO 9" - Professional - Piedra,

Concreto Duro y Granito

DISCO DIAMANTE SEGMENTADOQO 9" - Professional - Universal

20965A

DISCO DIAMANTE PROFESSIONAL UNIVERSAL TURBO 9"

UNIVERSAL

20966

DISCO DIAMANTE CONTINUO 9" - Professional - Ceramica,

Azulejo

PANAMERICAN



DISCO DE LAMINILLAS 4 1/2"

COoDIGO

DESCRIPCION

DISCO LAMIMILLAS 4-1/2"

MEDIDAS

ZIRC GRANO 40

DISCO LAMIMILLAS 4-1/2"

ZIRC GRANO &0

DISCO LAMINILLAS 4-1/2"

ZIRC GRANO B0

DISCO LAMIMILLAS 4-1/2"

ZIRC GRANO 120

DISCO LAMINMILLAS 4-1/2" ZIRC GRANO 40 (para inox)

ZIRC GRANO 40 (para inox)

DISCO LAMIMILLAS 4-1/2" - ZIRC GRANO 60 (para inox)

ZIRC GRANO 60 (para inox)

DISCO LAMINILLAS 4-1/2" - ZIRC GRANO 20 (para inox)

ZIRC GRANO 80 (para inox)

DISCO LAMINILLAS 4-1/2" - ZIRC GRANO 120 (para inox)

ZIRC GRANO 120 (para inox)




209

L

1185140 ! 528726 1>
2 608 607 632 <2

DISCO DE VELLON RENOVADC
METAL 4 1/2"

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

DISCO RENOVADOR DE VELLON PARA METAL







211

CODIGO DESCRIPCION

20710 ATORNILLADOR GSR 6-45 TE




212

ROTOMARTILLC
BROQUERO
TRADICIONAL
(IDEAL PARA CON

,/
2]
&, -
CODIGO DESCRIPCION

1337A ROTOMARTILLO GSB13RE




213

BROQUERO
TRADICIONAL

CODIGO DESCRIPCION

19F30 ROTOMARTILLO GSB120-LI (inalambrico)




214

BROQUERO
TRADICIONAL

CODIGO DESCRIPCION

71192 ROTOMARTILLO GSB12V-30 Brushless




215

BROQUERO
TRADICIONAL

CODIGO DESCRIPCION

20704 ROTOMARTILLO GSB202RE




216 @

ROTOMARTILLO
PLUS (IDEAL PA
CONCRETO)

AHERTA

CODIGO DESCRIPCION

MARTILLO PERFORADOR GBH 2-24 D

[T "-;’ = — “‘ 7."“'&?:"
Bxstessienit ], of %
e\
CODIGO DESCRIPCION

MARTILLO PERFORADOR GBH 2-26 DRE




217

CODIGO DESCRIPCION

1352B SIERRA CALADORA GST 650




pARS

P AAMERICANA

CODIGO DESCRIPCION

NIVELES LASER DE PUNTOS GPL 5

2

CODIGO DESCRIPCION

GLL212G NIVEL LASER DE LINEAS GLL2-12G




219

PANAMERICANA

CODIGO DESCRIPCION

RECEPTOR LASER LR 1

CODIGO DESCRIPCION

NIVEL LASER GLL3-80CG Bluetooth Bosch




220

PANAMERICANA

CODIGO DESCRIPCION

NIVEL LASER DE LINEAS GLL2-20G+BT150

Professional

A

CODIGO DESCRIPCION

MEDIDOR DE DISTANCIA LASER GLM20




221

CODIGO DESCRIPCION

MEDIDOR DE DISTANCIA LASER GLM50 C







CODIGO

-

o7.1, /.18

DESCRIPCION

é'
w

=1k

|
|
|
|
!
o
|

MEDIDAS

WAMERICN

10418A | CANAL TRAMO DE 3 METROS ( 10') U 10 (4 x 4) Liso CALIBRE 18
10418 | CANAL TRAMO DE 3 METROS ( 10') U10P (4x4)Perf CALIBRE 18
104188 | CANAL TRAMO DE 3 METROS ( 10') U30(4x2)Liso CALIBRE 18
10418C | CANAL TRAMO DE 3 METROS ( 10') U30P(4x2)Perf CALIBRE 18
104332 | CANAL TRAMO DE 3 METROS ( 10') U 10 (4 x 4) Liso CALIBRE 16
104383 | CANAL TRAMO DE 3 METROS ( 10') U 10 P (4 x 4 ) Perforado CALIBRE 16
104333 | CANAL TRAMO DE 3 METROS ( 10') U30(4x2)Liso CALIBRE 16
104384 | CANAL TRAMO DE 3 METROS ( 10') U30P(4x2)Perforado CALIBRE 16
10433 | CANAL TRAMO DE 3 METROS ( 10') U 10 (4 x4 ) Liso CALIBRE 14
10437 | CANAL TRAMO DE 3 METROS ( 10') U10P (4 x4 ) Perforado CALIBRE 14
10434 | CANAL TRAMO DE 3 METROS ( 10') U30(4x2)Liso CALIBRE 14
10438 | CANAL TRAMO DE 3 METROS ( 10') U30P (4x2)Perforado CALIBRE 14
70120 | CANAL TRAMO DE 3 METROS ( 10') 4 X 8 ELECTROGALV CALIBRE 14
10435 | CANAL TRAMO DE 3 METROS ( 10') U 10 (4 x 4) Liso CALIBRE 12
104381 | CANAL TRAMO DE 3 METROS ( 10') U 10 P (4 x 4 ) Perforado CALIBRE 12
10436 | CANAL TRAMO DE 3 METROS ( 10') U30(4x2)Liso CALIBRE 12
104382 | CANAL TRAMO DE 3 METROS ( 10') U30P (4x2)Perforado CALIBRE 12
70110 | CANAL TRAMO DE 3 METROS ( 10') 4 x 6 galvanizado CALIBRE 12
70417 | CANAL TRAMO DE 3 METROS ( 10') 4 X 8 ELECTROGALV CALIBRE 12
70613 | CANAL TRAMO DE 3 METROS ( 10') 4 X 8 ELECTROGALV perforado CALIBRE 12
10433A | CANAL TRAMO DE 3 METROS ( 10') 4 X 4 LISO INOX 304 CALIBRE 14
10434A | CANAL TRAMO DE 3 METROS ( 10') 4X 2 LISO INOX 304 CALIBRE 14
104332A | CANAL TRAMO DE 3 METROS ( 10') 4 X 4 LISO INOX 304 CALIBRE 16
104333A | CANAL TRAMO DE 3 METROS ( 10') 4 X 2 LISO INOX 304 CALIBRE 16
70111 | CANAL TRAMO DE 3 METROS ( 10') 4 x4 DOBLE (ESP/ESP) LISO CALIBRE 12
71180 | CANAL TRAMO DE 3 METROS ( 10') 4 X 8 DOBLE (ESP/ESP) LISO CALIBRE 12
70417A | CANAL TRAMO DE 3 METROS (10') | 4 x4 DOBLE PERFORADO (ESP/ESP) GIC | CALIBRE 12
10435A | CANAL TRAMO DE 3 METROS ( 10') 4 X 4 LISO INOX 304 CALIBRE 12
104368 | CANAL TRAMO DE 3 METROS ( 10') 4 X 2 LISO INOX 304 CALIBRE 12
18INOX42 | CANAL TRAMO DE 3 METROS ( 10') U 30 (4x2) Liso INOX CALIBRE 18




ABRAZADERAS PARA CANAL

CODIGO

DESCRIPCION
ABRAZADERAS PARA CANAL

MEDIDAS
3/8"

ABRAZADERAS PARA CANAL

1/2"

ABRAZADERAS PARA CANAL

3/4"

ABRAZADERAS PARA CANAL

1II

ABRAZADERAS PARA CANAL

11/4"

ABRAZADERAS PARA CANAL

11/2"

ABRAZADERAS PARA CANAL

2II

ABRAZADERAS PARA CANAL

21/2"

ABRAZADERAS PARA CANAL

3Il

ABRAZADERAS PARA CANAL

4II

ABRAZADERAS PARA CANAL

5II

ABRAZADERAS PARA CANAL

6ll

ABRAZADERAS PARA CANAL

8ll

ABRAZADERAS PARA CANAL

ABRAZADERAS PARA CANAL

ABRAZADERAS PARA CANAL

ABRAZADERAS PARA CANAL




225

\
ABRAZADERAS PARA CANAL
PARED DELGADA

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

AW12 ABRAZADERAS PARA CANAL PARED DELGADA 1/2"
AW34 ABRAZADERAS PARA CANAL PARED DELGADA 3/4"
AW100 ABRAZADERAS PARA CANAL PARED DELGADA 1

AW114 ABRAZADERAS PARA CANAL PARED DELGADA 11/4"
AW112 ABRAZADERAS PARA CANAL PARED DELGADA 11/2"
AE200 ABRAZADERAS PARA CANAL PARED DELGADA 2"




226

BASES PARA CA

1/2" (12,70)
Dia .2 Orificios

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

BASES PARA CANAL

(42.8)
12" (12,70) |
Dia .2 Orificios |

\ «
\ M

N 61/
8" (158.7) “

(203.2)

e poe-

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

BASES PARA CANAL U-603-BCM




227

BASES PARA CA

1/2" (12,70)
Dia .4 Orificios

(152.4)

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

103400 BASES PARA CANAL

1/2" (12,70)
Dia .4 Orificios

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

103401 BASES PARA CANAL




228

BASES PARA CA

11/1¢"

(42.8)
1/2" (12,70)
Dia .4 Orificios

=

41/4 -n/

6" (1079 >N Rl ‘
(152.4) s (1079 _—
- = 6"
(152.4)

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

BASES PARA CANAL

35/16"
(84.1)
1/2" (12,70)

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

BASES PARA CANAL




229

BASES PARA CA

6" (107.9) "< _
(152.4)y N s &
(152.4)

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

BASES PARA CANAL U-603-BC

35/16"
(84.1)
1/2" (12,70) ‘
Dia. 4 Orificios | &
\ N

Sgr 48 N
(107.9)Y
(152.4). N (107.9) g
o (152.49)

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

BASES PARA CANAL U-604-BC




230

BASES PARA C

111/16”

1/2” (12,70) «

DIA. 4 Orificios

6
(152.4) (107.9)

CODIGO

(152.4)

DESCRIPCION

BASES PARA CANAL

MEDIDAS

U-603-BC (En Angulo)




231

CONEXIONES
ANGULARES

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

COMNEXIONES PLANAS (LINEA UNICAMAL)

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

COMEXIOMNES PLANAS (LINEA UNICANAL)




232

CONEXIONES
ANGULARES

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

COMEXIONES PLAMNAS (LINEA UNICANAL)

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

CONEXIONES PLANAS (LINEA UNICANAL) U-161 DE 1/4"




233

CONEXIONES

ANGULARES

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

CONEXIONES PLANAS (LINEA UNICANAL) U-163 DE 3/8"

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

CONEXIONES PLANAS (LINEA UNICANAL) U-164 DE 1/2"




234

CONEXIONES
ANGULARES

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

10474-A CONEXIONES PLANAS (LINEA UNICANAL) U-164 DE 5/8"

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

CONEXIONES PLANAS




235

CONEXIONES
ANGULARES

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

CONEXIONES PLANAS

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

CONEXIONES PLANAS




236

CONEXIONES
ANGULARES

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

CONEXIONES PLANAS

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

CONEXIONES PLANAS




237

CONEXIONES
ANGULARES

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

CONEXIONES PLANAS

(136.5)

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

CONEXIONES PLANAS




238

CONEXIONES
ANGULARES

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

CONEXIONES PLANAS

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

CONEXIONES PLANAS




239

CONEXIONES
ANGULARES

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

CONEXIONES PLANAS




240

CONEXIONES
ANGULARES

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

CONEXIONES ANGULARES U-426 DE 3/8"

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

CONEXIONES ANGULARES U-426 DE 1/2"




241

CONEXIONES
ANGULARES

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

CONEXIOMNES ANGULARES

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

CONEXIONES ANGULARES




242

CONEXIONES
ANGULARES

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

CONEXIONES ANGULARES

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

CONEXIONES ANGULARES




243

CONEXIONES
ANGULARES

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

10458 CONEXIONES ANGULARES uU-431

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

CONEXIONES ANGULARES U-433 A 45°




244

CONEXIONES
ANGULARES

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

“ o

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

CONEXIONES ANGULARES




245

CONEXIONES
ANGULARES

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

n CONEXIONES ANGULARES U-435

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

“ CONEXIONES ANGULARES U-436




246

CONEXIONES
ANGULARES

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

CONEXIONES ANGULARES

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

CONEXIONES ANGULARES




247

CONEXIONES
ANGULARES

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

CONEXIONES ANGULARES

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

CONEXIONES ANGULARES




248

CONEXIONES
ANGULARES

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

CONEXIONES ANGULARES

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

CONEXIONES ANGULARES




249

CONEXIONES TI

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

CONEXIONES ALA

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

CONEXIONES ALA




250

CONEXIONES
ALA

P ANAMEREAN

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

CONEXIONES ALA




251

CONEXIONES T

(27.0) (54.0)

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

o

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

“ o o



252

CONEXIONES TI

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

“ -

3 1/2" 3 1/2u
(88.9) /'I\(88.9)

szl

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

10499 CONEXION Z



253

CONEXIONES TI

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

CONEXION Z




254

CONEXIONES TI

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

10501 CONEXION Z

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

12002 CONEXION Z




255

CONEXIONES TI

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

CONEXIONES EN FORMA DE "U"

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

CONEXIONES EN FORMA DE "U"




25

6
CONEXIONES

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

104871 CONEXIONES EN FORMA DE "U"




257

MORDAZAS PARK

07.1, /.18

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

MORDAZA "C" U-1003

%" -13X1%"

(64)

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

MORDAZA "Ventana" U-1004




258

MORDAZAS PAFK
07.1, /.18

“T 3" Hex Nuts and
"U" Bolt Included

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

MORDAZA P/CANAL U-1005 3/8"

%" Hex Nuts and
"U" Bolt Included

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

MORDAZA P/CANAL U-1005L 3/8" (para canal U-1005L

doble, con abrazadera larga)




259

MORDAZAS PA
07.1, /.18

.m.T TI’:;[;T_T '1

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

MORDAZA DE PRESION U 1101 JUEGO (104443)

(precio es por el par)




260

MENSULAS PAR
07.1, /.18

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

104491 MENSULA UBP DE 6" 6"
10448 MENSULA UBP DE 12" 12"
10448-A MENSULA UBP DE 14" 14"
10449 MENSULA UBP DE 18" 18"
104492 MENSULA UBP DE 24" 24"

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

MENSULA TIPO DE ABANICO (PARA CHAROLA)

MENSULA TIPO DE ABANICO (PARA CHAROLA)

MENSULA TIPO DE ABANICO (PARA CHAROLA)

MENSULA TIPO DE ABANICO (PARA CHAROLA)

MENSULA TIPO DE ABANICO (PARA CHAROLA)




261

MENSULAS PA
07.1, /.18

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS




TUERCAS CON
RESORTE

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

10440 1/a
10441 5/16°

TAPAS

CODIGO DESCRIPCION MEDIDAS

TAPA PARA CANAL GALVANIZADA 1/2"




	Slide 1
	Slide 2
	Slide 3
	Slide 4
	Slide 5
	Slide 6
	Slide 7
	Slide 8
	Slide 9
	Slide 10
	Slide 11
	Slide 12
	Slide 13
	Slide 14
	Slide 15
	Slide 16
	Slide 17
	Slide 18
	Slide 19
	Slide 20
	Slide 21
	Slide 22
	Slide 23
	Slide 24
	Slide 25
	Slide 26
	Slide 27
	Slide 28
	Slide 29
	Slide 30
	Slide 31
	Slide 32
	Slide 33
	Slide 34
	Slide 35
	Slide 36
	Slide 37
	Slide 38
	Slide 39
	Slide 40
	Slide 41
	Slide 42
	Slide 43
	Slide 44
	Slide 45
	Slide 46
	Slide 47
	Slide 48
	Slide 49
	Slide 50
	Slide 51
	Slide 52
	Slide 53
	Slide 54
	Slide 55
	Slide 56
	Slide 57
	Slide 58
	Slide 59
	Slide 60
	Slide 61
	Slide 62
	Slide 63
	Slide 64
	Slide 65
	Slide 66
	Slide 67
	Slide 68
	Slide 69
	Slide 70
	Slide 71
	Slide 72
	Slide 73
	Slide 74
	Slide 75
	Slide 76
	Slide 77
	Slide 78
	Slide 79
	Slide 80
	Slide 81
	Slide 82
	Slide 83
	Slide 84
	Slide 85
	Slide 86
	Slide 87
	Slide 88
	Slide 89
	Slide 90
	Slide 91
	Slide 92
	Slide 93
	Slide 94
	Slide 95
	Slide 96
	Slide 97
	Slide 98
	Slide 99
	Slide 100
	Slide 101
	Slide 102
	Slide 103
	Slide 104
	Slide 105
	Slide 106
	Slide 107
	Slide 108
	Slide 109
	Slide 110
	Slide 111
	Slide 112
	Slide 113
	Slide 114
	Slide 115
	Slide 116
	Slide 117
	Slide 118
	Slide 119
	Slide 120
	Slide 121
	Slide 122
	Slide 123
	Slide 124
	Slide 125
	Slide 126
	Slide 127
	Slide 128
	Slide 129
	Slide 130
	Slide 131
	Slide 132
	Slide 133
	Slide 134
	Slide 135
	Slide 136
	Slide 137
	Slide 138
	Slide 139
	Slide 140
	Slide 141
	Slide 142
	Slide 143
	Slide 144
	Slide 145
	Slide 146
	Slide 147
	Slide 148
	Slide 149
	Slide 150
	Slide 151
	Slide 152
	Slide 153
	Slide 154
	Slide 155
	Slide 156
	Slide 157
	Slide 158
	Slide 159
	Slide 160
	Slide 161
	Slide 162
	Slide 163
	Slide 164
	Slide 165
	Slide 166
	Slide 167
	Slide 168
	Slide 169
	Slide 170
	Slide 171
	Slide 172
	Slide 173
	Slide 174
	Slide 175
	Slide 176
	Slide 177
	Slide 178
	Slide 179
	Slide 180
	Slide 181
	Slide 182
	Slide 183
	Slide 184
	Slide 185
	Slide 186
	Slide 187
	Slide 188
	Slide 189
	Slide 190
	Slide 191
	Slide 192
	Slide 193
	Slide 194
	Slide 195
	Slide 196
	Slide 197
	Slide 198
	Slide 199
	Slide 200
	Slide 201
	Slide 202
	Slide 203
	Slide 204
	Slide 205
	Slide 206
	Slide 207
	Slide 208
	Slide 209
	Slide 210
	Slide 211
	Slide 212
	Slide 213
	Slide 214
	Slide 215
	Slide 216
	Slide 217
	Slide 218
	Slide 219
	Slide 220
	Slide 221
	Slide 222
	Slide 223
	Slide 224
	Slide 225
	Slide 226
	Slide 227
	Slide 228
	Slide 229
	Slide 230
	Slide 231
	Slide 232
	Slide 233
	Slide 234
	Slide 235
	Slide 236
	Slide 237
	Slide 238
	Slide 239
	Slide 240
	Slide 241
	Slide 242
	Slide 243
	Slide 244
	Slide 245
	Slide 246
	Slide 247
	Slide 248
	Slide 249
	Slide 250
	Slide 251
	Slide 252
	Slide 253
	Slide 254
	Slide 255
	Slide 256
	Slide 257
	Slide 258
	Slide 259
	Slide 260
	Slide 261
	Slide 262

